
СТЕНОГРАМА 

засідання Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України 

з питань розслідування можливих порушень законодавства України 

у сфері оборони, антикорупційного законодавства України 

та дотримання прав і свобод людини під час дії воєнного стану 

 

8 квітня 2026 року 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Доброго дня, шановні колеги! 16:00 ми будемо 

починати засідання Тимчасової комісії Верховної Ради з питань 

розслідування можливих порушень законодавства у сфері оборони, 

антикорупційного законодавства України та дотримання прав і свобод 

людини під час дії воєнного стану.  

У нас присутні: змішана офлайн фізично і онлайн, фізично у нас 

присутні: народний депутат Рудик Кіра Олександрівна, народний депутат 

Загоруйко, і ми очікуємо на народну депутатку Яцик, і також наші колеги 

присутні онлайн. 

Шановні друзі, на сьогоднішнє засідання у нас запрошено декілька 

представників і керівників органів мобілізаційних у Київській області: 

начальник Київського обласного ТЦК та СП полковник Новодсядлий 

Володимир Дмитрович присутній (Вітаю!); 

також у нас присутній начальник Броварського РТЦК та СП Юрій 

Олександрович Теплюк;  

начальник групи розгляду та супроводу адміністративних 

правопорушень Бучанського РТЦК та СП Ярослав Миколайович Камуз; 

заступник начальника РТЦК та СП Євтушенко Андрій Петрович;  

старший інструктор відділення рекрутингу і комплектування Першого 

відділу Бучанського РТЦК та СП Коломієць Олег Володимирович; 

 помічник начальника центру з правової роботи Обухівського району 

РТЦК та СП Білоус Михайло Петрович;  



заступник начальника Вишгородського РТЦК Матвієнко Сергій 

Юрійович; 

начальник групи розгляду та супроводження адміністративних 

правопорушень Білоцерківського РТЦК та СП Кравченко Ірина Олексіївна; 

помічник начальника з правової роботи Бориспільського РТЦК та СП 

Головкін Руслан Васильович.  

Деякі запрошені сьогодні надали документи з поважними причинами 

відсутності, інші присутні, і ми будемо починати.  І починаємо ми з 

представників Бучанського РТЦК та СП. Тому я прошу безпосередньо 

Камуза Ярослава Миколайовича, Євтушенка Андрія Петровича та Коломійця 

Олега Володимировича зайняти місце в першому ряду, будь ласка.  

Нагадую, як голова комісії, хочу офіційно роз’яснити вам ваші 

обов’язки та попередити про сувору відповідальність, яку ви несете перед 

законом і суспільством. Відповідно до частини першої статті 19 Закону 

України «Про тимчасові слідчі комісії і тимчасові спеціальні комісії 

Верховної Ради України» ви зобов’язані давати правдиві показання та 

пояснення про всі відомі вам обставини, що є предметом нашого 

розслідування. Попереджаю вас, кожне ваше слово на цьому засіданні 

фіксується стенограмою та засобами відеозапису. 

Згідно зі статтею 384 Кримінального кодексу України за надання 

завідомо неправдивих показань комісії передбачено покарання у вигляді 

виправних робіт, обмеження або навіть позбавлення волі. Будь-яка спроба 

ввести комісію в оману буде розцінена як перешкоджання здійсненню 

депутатського парламентського контроль.  

Згідно зі статтею 385 Кримінального кодексу України відмова від 

давання показань без законних на те підстав тягне за собою кримінальну 

відповідальність. Ви маєте право не розголошувати інформацію, яка згідно із 

законом визнана такою, що не підлягає розголошенню. 

В папці вам надано для підпису розписку, своїм підписом ви 

підтверджуєте, що усвідомлюєте кожне моє слово, розумієте наслідки 



надання неправдивої інформації та берете на себе зобов’язання говорити 

виключно правду. 

Дякую. 

І так починаємо, і ми будемо конкретні ставити вам питання. І почнемо 

по Бучанському району з кейсу по конфлікту в селі Святопетрівське. І так, 17 

лютого ЗМІ стало відомо про інцидент, в селі Святопетрівське стався 

конфлікт між футболістами ФК «Колос-2» Данилом Колесником та 

працівником ТЦК. Колесник розповів, що інцидент стався неподалік його 

будинку. Він заступився за свого сусіда, після чого розпочався конфлікт. Він 

заявив: представник ТЦК перший поліз до нього з кулаками. Далі його 

цитата із інтерв’ю: «Я першим нікого не бив, ну, я до нього підходив, так, 

там були грубі слова, але я нікого взагалі не чіпав там. Він відразу почав до 

мене з кулаками. В мене роговиця ока луснула, в мене око все червоне було».  

Згодом футболіст опублікував повне відео інциденту. Відео є, може, ми 

його запустимо, щоби воно ішло на екрані? На записі, за словами Колесника,  

видно момент як чоловіка, за якого він заступився, збили автомобілем, а 

потім представники ТЦК погрожували застосовувати зброю та перші почали 

завдати ударів. Також футболіст розкритикував дії поліції, які, за його 

словами, не втрутились і нічого не робили. Безпосередньо відео інциденту, 

яке можна побачити на екрані.  

(Трансляція відеозапису) 

Як ви прокоментуєте цей інцидент? І, я так розумію, що давайте 

першим буде надавати відповіді Євтушенко Андрій Петрович. Правильно я 

розумію? 

 

ЄВТУШЕНКО А.П. Так, вірно. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Будь ласка. 

 



ЄВТУШЕНКО А.П. 17 лютого 2026 року біля 15 години 

військовослужбовці 3 відділу Бучанського РТЦК та СП за участі та у 

супроводі працівників поліції Києво-Святошинського району Бучанського 

РУП Національної поліції України Київської області здійснювали заходи  

оповіщення військовозобов’язаних на території Києво-Святошинського 

району Київської області. Заходи оповіщення здійснювались з 

використанням службового автотранспорту, а саме автомобіля марки 

«Фольксваген Т4» та автомобіля патрульної поліції. 

Так, будучи на території населеного пункту Петрівська Борщагівка 

Київської області близько 15 години працівниками поліції за участі групи 

оповіщення з числа військовослужбовців 3 відділу Бучанського РТЦК та СП 

був зупинений громадянин, який явно підпадав під ознаки особи, яка досягла 

25-річного віку. З метою перевірки документів, які посвідчують особу, а 

також військово-облікових документів, при спробі здійснити перевірку цього 

громадянина, перевірку документів, вказаний громадянин почав тікати, цим 

самим притягнув до себе підозру.  

Як свідчать військовослужбовці 3 відділу Бучанського РТЦК та СП в 

своїх поясненнях, працівники поліції разом з військовослужбовцями 

розпочали наздоганяти втікаючого невідомого чоловіка. Так, наздоганяючи 

втікаючого молодика, останній самостійно, підковзнувшись на засніженій 

землі, впав. В цей час поблизу місця пригоди зупинився автомобіль чорного 

кольору марки «Мерседес», з якого вийшов незнайомий на той час молодий 

чоловік. Військовослужбовці 3 відділу Бучанського РТЦК та СП, які 

відповідно були присутні на місці, в своїх поясненнях вказують, що по 

молодому чоловіку, який вийшов з авто, відразу було видно, що він 

налаштований агресивно, так як, зовсім не намагаючись розібратися чи 

зрозуміти ситуацію, яка виникла, почав виражатися брутальною лайкою, 

погрожувати військовослужбовцям та працівникам поліції фізичною 

розправою та застосуванням вогнепальної зброї.  



В отриманих поясненнях зазначено, що зі сторони було помітно, що в 

молодого чоловіка на ремінному поясі була закріплена кобура. В ході 

вираженої агресії незнайомий молодий чоловік рухався в сторону 

працівників поліції та військовослужбовців. На той час, коли головний 

сержант Ольховик намагався допомогти молодику, який втікав, піднятися з 

землі.  

З наданих письмових пояснень відомо, що молодик, який погрожував 

застосувати вогнепальну зброю, вимагав від працівників поліції та 

військовослужбовців відійти від молодика, який втікав, та нібито не чіпляти 

цього незнайомця. На неодноразові зауваження та прохання не заважати 

проведенню заходів з оповіщення військовозобов'язаних агресивно 

налаштований молодий чоловік зовсім не реагував. Так вказаний молодик 

наблизився до військовослужбовця, головного сержанта Ольховика, який на 

той час намагався допомогти піднятися незнайомцю, без будь-яких на то 

підстав вдарив його два рази кулаком в область обличчя.  

Після цього за вчинення хуліганських дій, дій, які перешкоджають 

здійсненню заходів мобілізації під час військового стану, особливого 

періоду, на погрози застосування вогнепальної зброї, а також на нанесення 

тілесних ушкоджень молодика було затримано працівниками поліції та 

відповідно доставлено до районного управління поліції Бучанського РУ (село 

Мила), де описану подію було зареєстровано ЄО № 5193 від 17.02.2026 року. 

В ході з’ясування обставин стало відомо, що молодиком, який наніс 

тілесні ушкодження, є місцевий житель, громадянин Колесник Данило 

Іванович, 22.09.2001 року народження. Через декілька годин після цієї події 

після отримання тілесних ушкоджень в області голови військовослужбовець 

Третього відділу головний сержант Ольховик відчув головокружіння та 

тошноту. Так в силу поганого самопочуття був вимушений звернутися до 

медичного закладу за допомогою. Був госпіталізований. Первинний діагноз: 

забій м’яких тканей голови, обличчя, струс головного мозку. 



Станом на 07.04.26 Колеснику Данилу Ігоровичу, 22.09.2001 року 

народження, повідомлено про підозру у вчиненні кримінального 

правопорушення, передбаченого частиною два статті 350 ККУ та обрано 

запобіжний захід у вигляді особистого зобов’язання. Досудове розслідування 

триває. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Дякую. 

Скажіть, будь ласка, ви як один з керівників ТЦК, ви ознайомлені з 

повним відео інциденту? Тим, яке ми от зараз демонстрували. 

 

ЄВТУШЕНКО А.П.  Проводилось розслідування правоохоронними 

органами, ми в це розслідування не втручались. Всі обставини і всі 

пояснення ми, ну посадові особи і особи, які там були, надали у своїх 

поясненнях працівникам Нацполу, які займалися розслідуванням. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А службове якесь розслідування проводилось? 

 

ЄВТУШЕНКО А.П. Так, звичайно, проводилось службове  

розслідування. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А які результати службового розслідування?  

 

ЄВТУШЕНКО А.П.  По результатам… 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Можете взяти слово, якщо ви знаєте відповідь на 

це питання. Будь ласка. Доброго дня!  

 

_______________. Голова комісії, шановні члени комісії, присутні ЗМІ і 

інші учасники. Що стосується даної події, хочеться зазначити, що надані 



пояснення моїм  колегою – це встановлені в рамках  службового  

розслідування, яке проводилося, внутрішнім,  Бучанським РТЦК СП.  

Результати були встановлені такі, що зі сторони наших працівників, 

будь-яких протиправних дій не виявлено. Матеріали службового 

розслідування передані до Національної поліції для долучення до матеріалів 

кримінального провадження. 

Інші, тобто на даний час за цим фактом триває кримінальне  

провадження. В принципі надавати будь-які інші пояснення, ну з дозволу 

слідчого прокурора ми не можемо – це перше. 

Друге. Нам в принципі невідомо про хід досудового розслідування. 

Єдине, що ми можемо точно стверджувати, про те, що на даний момент 

повідомлено про підозру нападнику на працівника, який здійснив напад на 

працівника РТЦК та СП обрано запобіжний захід, досудове розслідування 

триває. На даний час наш співробітник виконує посадові обов’язки на місці. 

Інші відомості відсутні. Тобто все, що від нас залежало, матеріали передали 

всі, будь-які пояснення, разом і пояснення, все було передано до Нацполу для 

долучення до матеріалів кримінального провадження. Інші відомості у 

Бучанському РТЦК з приводу ходу досудового розслідування, його стадії, 

процесуальних рішень інформація відсутня. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А скільки за минулий рік було проведено 

службових розслідувань в Бучанському РТЦК всього? 

 

______________. З приводу по якихось конкретних напрямках? 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ні, взагалі. 

 

______________. Інформацією не володію, оскільки я був 

мобілізований 31 липня минулого року і службовим розслідуванням не 

займався. Займається штатний юрист, який перебуває у відпустці ще далеко 



до виклику на Тимчасову слідчу комісію. Тому якщо ви не будете 

заперечувати, ми можемо надати цю інформацію додатково за запит. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Будь ласка. Ми тоді одразу у вас це запитуємо. 

Будь ласка, надайте цю додаткову інформацію. А чи були у вас випадки вже 

після того як ви були мобілізовані і про які ви знаєте, що у результаті вашого 

службового розслідування виявили якісь дії протиправні з боку 

військовослужбовців і працівників РТЦК та СП? 

 

______________. Відповідно до посадових обов’язків я і мій підрозділ 

не займається службовим розслідуванням. Займається виключно помічник з 

правової роботи, який, на жаль, зараз відсутній. Тобто ця особа точно могла б 

дати інформацію. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Андрій Петрович, а ви не володієте інформацією 

цією? Ви ж маєте знати результати службових розслідувань. Чи були у вас 

службові розслідування, по результатам яких ви виявили порушення з боку 

працівників та військовослужбовців РТЦК та СП? 

 

ЄВТУШЕНКО А.П. Ні, таких розслідувань не було так як не було 

таких правопорушень. Ми діємо в межах чинного законодавства.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто нуль таких розслідувань, зрозуміло. 

Що зараз з громадянином, якого намагалися таким чином мобілізувати 

і за якого, з його слів, заступився Колесник? 

 

ЄВТУШЕНКО А.П. Цієї інформації в переліку не було, але ми може 

запишемо і негайно вам надамо.  

 



ГОНЧАРЕНКО О.О. Ви не знаєте, з цим чоловіком, який, як ви кажете,  

впав на засніженій землі, потім йому допомагали встати, що врешті-решт з 

ним, він мобілізований, він виявився, що у нього є відстрочка? 

 

ЄВТУШЕНКО А.П. З ним проведені дії відповідно чинного 

законодавства, він або мобілізований, або, якщо мав право на відстрочку, то 

він... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Так от мене цікавить, що з ним, він мав право на 

відстрочку, чи він мобілізований?  

 

ЄВТУШЕНКО А.П. Я не можу зараз сказати, але ми це запишемо і вам 

повідомимо додаткові питання, які виникають.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Хто керував транспортним засобом? Отим 

засобом, яке на відео видно, як ви говорите людина послизнулась на 

засніженій землі і впала, хоча на відео я бачу, що фактично людина 

стикається з автомобілем і падає, це велика різниця, як на мене. Чи бралось 

пояснення і хто керував транспортним засобом? 

 

ЄВТУШЕНКО А.П. Це вказано у службовому розслідуванні, якщо  

потрібно матеріали службового розслідування ми надамо також. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Будь ласка, надайте.  

Ми і так зрозуміли, що відповідальності того військовослужбовця, який 

брав участь в інциденті і який отримав, які, до речі, він знімав побої цей 

працівник? 

 

ЄВТУШЕНКО А.П. Так, так. 

 



ГОНЧАРЕНКО О.О.  Яке у нього, що у нього діагностовано? 

 

ЄВТУШЕНКО А.П. Діагностовано, первинний  медичний діагноз: забій 

м’яких тканин голови, обличчя, струс головного мозку.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Скажіть, будь ласка, ви згадали вогнепальну 

зброю, що начебто в Колесника була вогнепальна зброя, це було 

підтверджено, в поліції була вилучена у нього вогнепальна зброя?  

 

ЄВТУШЕНКО А.П. Поліція нам цього не повідомляла так, як вони 

його затримали, кобура на ньому була. Ми про кобуру говоримо.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Тобто вогнепальної зброї безпосередньо ви не 

бачили? 

 

ЄВТУШЕНКО А.П. Ми не можемо стверджувати, але... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Ви не можете стверджувати, що вона була. 

 

ЄВТУШЕНКО А.П. Гіпотетично, людина агресивно себе вела і поліція 

прийняла таке рішення.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Чи було на місці події також правоохоронці, 

поліція? 

 

ЄВТУШЕНКО А.П. Звичайно.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Взагалі розкажіть, будь ласка,  ви сказали, що це 

були заходи оповіщення, скільки там було працівників поліції? Яку роль 

вони грають в таких заходах? 



 

ЄВТУШЕНКО А.П.  Бучанське ТЦК та СП працює виключно з 

Національною поліцією. То єсть в екіпажах, які задіюються на оповіщення. 

Обов’язково присутня патрульна машина. Машина може бути по доставці, 

якщо там військовозобов’язаний є і проходження прямих дій. То єсть це 

обов’язково проводиться шикування віддане наказом. В наказі вказаний, хто 

залучається до групи оповіщення. То єсть це обов’язково Нацпол, і це 

працівники військовослужбовці ТЦК, також представники військової 

адміністрації долучаються до цих дій і громад. Відповідно перевіряють, коли 

є по ознакам, що людина мобілізаційного віку, там за станом здоров’я і за 

віком, перевіряють її на предмет, чи підлягає вона мобілізації чи вона не в 

розшуку. Якщо людина в розшуку, перевіряє Нацпол. То єсть перевіряють, 

тоді пропонують їм або скласти протокол або добровільно приїхати до 

територіального центру. В основному громадяни свідомі. Вони говорять, не 

треба ніяких адміністративних затримок, ви складете протокол і добровільно  

сідайте і приїжджайте і ідіть на військово-лікарську комісію. То єсть такі 

інциденти. У нас обсяг робіт великий по тим громадянам. Ну, це рідкісний. 

На жаль, суспільство таке буває. Без поліції ми не працюємо. Виключно 

тільки після того, як поліція встановлює факти якогось порушення, наші 

працівники долучаються до працівників правоохоронних органів, і вже якщо  

там якийсь інцидент, то тоді вже Нацпол допомагає припинити це 

порушення.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. В цьому конкретному інциденті, як діяли 

правоохоронці? Бо не видно, щоб вони втручалися. І за словами очевидців 

вони теж не втручалися в цю бійку.  

 

ЄВТУШЕНКО А.П.  В кінці кінців вони затримали порушника.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Вони, чи військовослужбовці ТЦК?  



 

ЄВТУШЕНКО А.П. Затримали вони і доставили його в районне 

управління.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ви ще в поясненнях сказали, що ваші працівники 

побачили людину і визначили для себе його підозрілим. Чого підозрілим, які 

були критерії його підозрілості? 

 

ЄВТУШЕНКО А.П.  По-перше, по віку, людина, яка мобілізаційного 

віку. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто людина мобілізаційного віку апріорі 

підозріла? 

 

ЄВТУШЕНКО А.П. Ну, не підозріла, якщо людина підлягає 

мобілізації, перевіряються документи, а якщо підлягає… 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Підозріла, ви мали на увазі, тобто підозріла, що 

вона підлягає, була підозра, що вона підлягає мобілізації? 

 

ЄВТУШЕНКО А.П. Так, мала ознаки особи, що підлягає мобілізації, 

так. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Я думаю, це краще говорили, бо підозріла, це… 

Громадяни, які можуть підлягати мобілізації, все-таки не є підозрілими. А 

думаю, що тут треба… 

 

ЄВТУШЕНКО А.П. Так-так, звичайно. 

 



ГОНЧАРЕНКО О.О. Таким чином що ми зараз з вами почули, я 

підведу певну риску. Стався інцидент, сталася бійка, була особа підозріла, 

тобто мається на увазі, вашою мовою, мала ознаки того, що особа підлягає 

мобілізації. Була інша особа, в даному випадку Колісник, у якого ваш 

співробітник побачив кобуру і вирішив, що в нього є вогнепальна зброя. Цей 

факт не підтверджений, того, що в нього була вогнепальна зброя, 

безпосередньо в бійці ніякої вогнепальної зброї не використовувалось, це ми 

бачимо по відео. 

Був ще один чоловік, який втікав. На відео видно, що він стикається з 

автомобілем РТЦК і падає. За даними вашого розслідування, він сам 

послизнувся і впав. І коли йому допомагали встати, просто Колісник, 

значить, цьому заважав, щоб йому допомогли встати. Безпосередньо де зараз 

людина ця, яку намагались таким чином мобілізувати, нам невідомо поки що, 

ви нам повідомите про це пізніше, яка була його доля. За результатами 

службового розслідування цього порушень з боку військовослужбовців 

РТЦК та СП не виявлено. І в принципі, таких розслідувань, які би показали 

порушення з боку РТЦК та СП, у вас службових немає, ви таких фактів не 

встановлювали. 

 

ЄВТУШЕНКО А.П. Так, звичайно, ні. Ситуація аналізується, звичайно, 

стараємося максимально, щоб таких конфліктів не було, розуміємо настрої 

суспільства. Розуміємо, що цей молодик спортивний, що він здоровий 

крєпкий, він, звичайно, рішив себе якось проявити. На жаль... Але ситуацію, 

звичайно що, проаналізували, і максимально стараємося так, щоб ніяких 

конфліктів із суспільством, із громадськістю не було. Тому працюємо 

виключно з Нацполом, виключно. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ну, дай боже, щоб більше конфліктів не було, 

тому що кожен такий конфлікт, він, дійсно, викликає дуже багато питань і, на 



жаль, нічого доброго нікому не приносить. І тому треба поважати тут права 

людини і закон, це очевидно. 

Давайте по ще одному кейсу. В серпні 2024 року правоохоронні органи 

викрили масштабну корупційну схему за участі керівників Бучанського та 

Бориспільського ТЦК. За даними слідства, була організована схема ухилення 

від мобілізації, виготовлялись підроблені медичні документи, 

військовозобов’язаних незаконно визнавали непридатними. Під час обшуків 

вилучено понад 1 мільйон доларів.  

Окремо встановлено, що начальник Бучанського ТЦК Леонід Викочко 

за 2022-2024 роки, він та пов’язані з ним особи набули активів на понад 21 

мільйон гривень, будинок і земельні ділянки в Бучі, недобудова та майже 14 з 

половиною мільйонів гривень готівки, знайденої під час обшуків. Крім того, 

теща офіцера отримала начебто подарунок вартістю 1,4 мільйона гривень – 

квартиру, - притому що вона перебувала на окупованій Луганщині, а потім 

виїхала до Європейського Союзу і на Київщині не жила. Угоди від її імені 

підписувала дружина ексначальника за довіреністю. 

Я правильно зараз все прочитав, констатував? Чи є якісь зауваження до 

цієї інформації, яку я надав? 

 

ЄВТУШЕНКО А.П. Зауважень немає. Теж ми цю інформацію із засобів 

масової інформації, я поясню, чому так. 

Обставини вказаного кримінального провадження, стадії та результати, 

де обвинувачується ексначальник Бучанського РТЦК та СП, мені невідомі, 

оскільки мова йде про особу, яка перебувала на вказаній посаді ще до 

початку проходження військової служби діючим на даний час керівним 

складом Бучанського РТЦК та СП, як і всього особового складу, який після 

виявлених правопорушень в той момент був переміщений до бойових 

підрозділів. Всі сто відсотків особового складу військовослужбовців були 

переміщені в бойовий підрозділ і склад, яким нині керує, ми всі зайшли туди 



одномоментно, одним наказом. Новий керівник, нові заступники, нові 

начальники відділу.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Якого числа ви були призначені? 

 

ЄВТУШЕНКО А.П. Я був призначений 9 вересня 2024 року.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  А ви казали, що всі військовослужбовці  ... 

 

ЄВТУШЕНКО А.П. Сто відсотків.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. ТЦК, сто відсотків були переміщені, тобто 

відбулася повна заміна особового складу, а скільки у вас 

військовослужбовців в РТЦК?  

 

ЄВТУШЕНКО А.П. Повна заміна всього складу. Відповідно до штату. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Скільки? Це не є військова таємниця.  

 

ЄВТУШЕНКО А.П. Без взводу охорони нас 44 чоловіки.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  44 чоловіки. Скільки з них є ветеранами бойових 

дій і учасниками бойових дій безпосередньо в зоні бойових дій. 

 

ЄВТУШЕНКО А.П. Я особисто ... (Не чути)  

  

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Ви, а окрім вас з 44-х? 

 

ЄВТУШЕНКО А.П. На даний момент навіть із цього складу, у нас йде 

ротація, постійно люди змінюються, ми призиваємо, так як от Ярослава,  теж 



він був мобілізований, його мобілізували. Постійно міняється склад особовий 

навіть той склад, який заступив після тих вказаних подій  негативних із цього 

складу вже більше 50 відсотків службу проходять у частинах, тобто по 

«Армія+» переводяться, так шукають місця.  Таким чином він постійно 

поповнюється, на жаль, ми поповнюємося особами для частин забезпечення, 

тобто не з дуже кріпким здоров’ям. Або хлопці, які вже відвоювали, у нас є, 

на жаль, і на візочку Діма Рибаченко, у нас проходить службу, у нас два на 

паличках хлопців теж ветерани з 36-ої бригади морпіхи.  Цей сегмент ми теж 

йдемо на зустріч і хлопців беремо до себе.  

 Тому на даний момент багато тих хлопців, які служать по пів року, так 

як Ярослав, по року, які з обмеженим здоров’ям,  і вони рано чи пізно 

переходить у війська, тобто цифра постійно міняється, але командир – 

учасник бойових дій, я – учасник бойових дій, я із 40-ї окремої 

артилерійської бригади, а взагалі я військовий пенсіонер,73-й морський 

центр спецпризначення, місто Очаків. Тому хлопці бойові. 

 

_______________. Скажіть, будь ласка, от ви відомості зарплатні 

роздавали,  підписували, скільки у вас штатних посад, за штатом?  

 

ЄВТУШЕНКО А.П. Я не можу на даний момент сказати, я уточню і 

скажу. Так як штати у нас мінялися, в нас ЦВС ввели відділення по роботі… 

 

_______________. У вас всі штатні посади зайняті? 

 

ЄВТУШЕНКО А.П.   Ні, на жаль, не всі.                                   

 

_______________. Який відсоток не зайнятих? 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Приблизно. 

 



ЄВТУШЕНКО А.П. Ну відсотків 10, але це дозволяє виконувати 

завдання за призначенням абсолютно. 

 

_______________. Скільки штатних посад цивільних? 

 

ЄВТУШЕНКО А.П. Цивільних, ну  порядку теж десь біля  20-25.  

 

_______________. А скільки військовослужбовців-жінок?  

 

ЄВТУШЕНКО А.П. Дві. Обидві з бойовим досвідом, обидві захищали 

Маріуполь, з Азовсталі. 

 

_______________. А скільки з військовослужбовців обмежено 

придатних? 

 

ЄВТУШЕНКО А.П.  Військовослужбовців обмежено придатних у нас, 

ну 90 відсотків, не менше. Тому що у нас з військ приходять обмежено 

придатні, ми не цураємося і приймаємо хлопців і ті, кого ми призиваємо… 

 

_______________. Тобто не придатні до виконання бойових завдань в 

зоні бойових дій? 

 

ЄВТУШЕНКО А.П. Вони придатні до виконання, придатні до частин 

забезпечення, навчальних закладів, територіальних  центрів комплектування 

та соціальної підтримки. Інших просто, інших неможливо призвати. 

 

_______________. Це офіційні у вас відомості і якщо ми запитаємо, ця 

інформація підтвердиться? 

 

ЄВТУШЕНКО А.П. Звичайно, так, так. 



 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Дякую. Дякую дуже. 

Ми почули, що ви були призначені пізніше, тому інших деталей ви не 

знаєте. 

Чи знаєте ви, чи хтось сьогодні з тих, хто служить в Бучанському  ТЦК, 

був, розслідується і їхня долученість до схем, якими займався Леонід  

Викочко? Вам відомо щось про це? 

 

ЄВТУШЕНКО А.П. Ні, з військовослужбовців мені, по-перше, не 

відомо. Але те, що мені відомо, то 100 відсотків і я надіюсь, що ніхто не 

долучений, так як ми  за цим дивимося, що, як говориться, до старої гвардії 

ніхто не був причетний. Ми за цим ревносно дивимося, відслідковуємо.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Зрозуміло. 

Ідемте далі, в травні 2024 року ЗМІ написали про те, що в передмісті 

Києва патрульні затримали чоловіка до початку комендантської години, 

доправили його до ТЦК. Там його побили, забрали речі та відвезли у 

Вишневе на ВЛК. Під час спроби порадитися з юристом у чоловіка відібрали 

смартфон. Потім, коли для з’ясування ситуації на місце події виїжджає 

адвокатка та слідча група, з’ясовується, що хлопець порізав собі вени, і аби в 

такому стані його не знайшла поліція, його викинули на вулиці у 

Вишневому. Ви можете прокоментувати цю подію, цей інцидент? 

 

ЄВТУШЕНКО А.П. Та ні, я таке прокоментувати не можу, так як, ну, 

це неможливо. Ну, це бандитизм якийсь, це нам не притаманно. Якщо такі... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ну, на жаль, ми... на жаль, ми тут, знаєте, не 

перший раз засідаємо. І, на жаль, є випадки, коли дійсно інакше як 

бандитизмом це назвати не можна, але все це підтверджено кримінальними 

справами, розслідуванням, всім іншим. Тобто ви по цій справі, це травень 



2024 року, можливо, ви просто не в курсі, тому що ви були призначені у 

вересні. Правильно? 

 

ЄВТУШЕНКО А.П. Так, так. Перше призначення, командира 

призначили в серпні, в кінці серпня 2024 року. Тому це якщо... ця явно не цей 

склад, який зараз. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. П’ятнадцяте січня 2025 року – це вже, коли ви 

були заступником. 

 

ЄВТУШЕНКО А.П.  Так.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Адвокатка Марія Населенко заявила, що її побили 

у військкоматі, коли вона прийшла надавати правову допомогу. Як 

повідомляла Рада адвокатів Київської області, кульмінація насильства 

настала,  коли майор відібрав у жінки телефон, фактично побоями змусивши 

її назвати пароль доступу до нього. У телефоні зберігалися документи, що 

містять адвокатську таємницю. Адвокатка свідчить, я далі цитую: «Так як у 

мене на хребті було зроблено три операції, одна з них – на шийному відділу 

хребта, сам шийний відділ хребта зібраний з металевих конструкцій,  в мене 

від удару об стіну потемніло в очах, я втратила сили тримати телефон в 

руці».  

Марія зазначила, що працівники ТЦК не лише били ї,  а висловлювали 

принизливі коментарі. Після того, як адвокатку виштовхали на вулиці, вона 

знайшла в собі сили дійти до автомобіля. «Я викликала карету швидкої 

допомоги та поліцію. Медпрацівники швидкої допомоги,  надавши першу 

невідкладну допомогу, одразу госпіталізували мене у лікарню». 

Чи ви можете прокоментувати це? 

 



ЄВТУШЕНКО А.П.  Так, можу, я пам’ятаю цю адвокатшу. Значить, 

вона прибула, зразу була провокативно настроєна проти всіх. Вона не знала, 

що у нас скрізь ведеться відеонагляд і все записується. І це черговий був 

майор Чайкін – учасник бойових дій, командир штурмового взводу. У нас це 

все записано. Ми написали заяву до Служби безпеки України, повністю 

передали матеріали і цією особою займалася військова контррозвідка, так як 

вона теж заявила, що вона учасник бойових дій, що у неї сини десь воюють. 

Ну, це все не підтвердилося. І Служба безпеки сказала, ми займаємося далі 

цією особою, ви продовжуйте виконувати свої обов’язки. Всі матеріали 

знаходяться у нашого куратора. Окремо, якщо сказати, то ми надамо 

прізвища, тому що це посадова особа спецслужби. Всі відеоматеріали, все 

там є.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Там, де?  

 

ЄВТУШЕНКО А.П. Ми передали Службі безпеки України.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. І який результат? Майже півтора роки, ви в курсі 

результату? Це був січень 25-го. Сьогодні квітень 26-го.  

 

ЄВТУШЕНКО А.П. Нас не повідомляли. Але ця особа до нас претензій 

більш немала. І мало того, вона прийшла до нас, у нас ще був командир роти, 

капітан Мироненко – командир роти, який Бахмут захищав, поранений. Ми з 

нею ще пили каву. Я особисто розказував свою історію, він розказував свою. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Після цього всього?  

 

ЄВТУШЕНКО А.П. Після цього всього. Ми попили каву, ми 

поспілкувалися дружньо. Ми розказали, як воно, хто воно, і хто ми такі. І 

розталися ми з нею дружелюбно. Тоді я дивився там стрім, і вона там 



розказувала, що туди йшло два бугая, один з морського спецназу, другий 

десантник. Але більш-менш дружелюбно як для адвоката.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ви сказали, що це все зафіксовано на відео і відео 

передали. Передайте, будь ласка, це відео і нам, ми теж хочемо з ним 

ознайомитись.  

Будь ласка.  

 

ЯЦИК Ю.Г. Скажіть, будь ласка, чи порушувалась справа щодо 

перешкоджання  адвокатській діяльності?  

 

ЄВТУШЕНКО А.П.  Таких фактів у нас немає. Ми не перешкоджаємо 

адвокатській діяльності абсолютно.  

 

ЯЦИК Ю.Г. Тобто втручання в діяльність адвоката, доступ до 

телефонного апарату.  Ви ж підтверджуєте, що інформація з апарату 

досліджувалось, оглядався сам телефон? 

 

ЄВТУШЕНКО А.П. Зараз юрист… 

 

ЯЦИК Ю.Г.  Чи ви діяли на підставі ухвали суду? 

 

_______________. Дозвольте доповнити з приводу ситуації, яка мала 

місце, і в цілому кримінальних проваджень, які пов’язані з втручанням у 

діяльність, законну діяльність захисника чи представника. 

Почну з того, що станом на сьогоднішній день за Бучанським РТЦК СП 

і всіма територіальними підрозділами, яких на сьогоднішній день утворено 3, 

не обліковано жодного кримінального провадження по статтях 

Кримінального кодексу 397, 398, 399, 400, тобто що пов’язано з 

перешкоджанням, посяганням на життя, здоров’я представника чи захисника. 



Дане може свідчити лише те, що, в принципі, особа, маючи статус адвоката, 

обізнана з механізмом захисту своїх прав, если б дійсно мали місце ті факти, 

які вона спочатку висвітлила, то, в принципі, я впевнений, що вона 

звернулася б до правоохоронних органів, кримінальне провадження було б 

відкрито. 

Тому отак, це наша відповідь. 

 

ЯЦИК Ю.Г.   Можу з вами посперечатися. Минулого засідання на ТСК 

розглядався випадок з адвокатом, Костира, здається, да? Який якраз і 

зазначав про те, що в одному з РТЦК йому були завдані тілесні ушкодження 

під час виконання функцій із захисту прав та інтересів його клієнта, пов’язані 

з його адвокатською діяльністю. Але ці відомості були внесені в ЄРДР не за 

статтею – перешкоджання адвокатській діяльності, а виключно за 

кваліфікацією – легкі тілесні ушкодження, тому… 

 

_______________. В принципі, що стосується кваліфікації тих чи інших 

дій співробітників РТЦК, це ж уже прерогатива виключно органу досудового 

розслідування, який кваліфікує на стадії внесення відомостей до ЄРДР. Ми 

на це ніякого впливу не маємо, але однозначно можемо констатувати, що 

відповідно до журналу обліку подій і кримінальних правопорушень 

Бучанським РТЦК, який веде це, і проводиться звірка щомісячно з 

територіальними підрозділами ВСП, які мають інформацію по кримінальних 

правопорушеннях, які обліковуються за РТЦК СП Київської області, за нами 

не обліковано жодного кримінального правопорушення, пов’язаного з цими 

статтями. 

 

ЯЦИК Ю.Г. Можна уточнити? Чи я правильно розумію, що окрім отих 

корупційних кримінальних правопорушень, про які зазначав пан Олексій 

Олексійович, інших кримінальних правопорушень, внесених в ЄРДР, за 



участю військовослужбовців чи цивільних осіб Бучанського РТЦК немає, не 

існує? 

 

_______________. Тут потрібно розібратися. Перше – період. Якщо ми 

говоримо про корупційний скандал, який був з ексначальником, де є підозри 

за незаконне збагачення, то це ж трошки інше, не пов’язане з адвокатською 

діяльністю. Ми просто перед цим висвітлювали діяльність адвоката і РТЦК. 

У контексті цієї розмови я точно можу сказати, що відповідно до відомостей, 

які нам надає ВСП, які у свою чергу теж беруть відомості у ДБР як в органа 

досудового розслідування, відомості такі відсутні про перешкоджанню чи 

погрози, насильство адвокатів. 

Нашим РТЦК, СП здійснюється... максимально забезпечується 

дотримання всіх гарантій, які визначені Законом України «Про адвокатуру». 

В принципі, з цим проблем не було. І повертаючись навіть до тієї теми, де 

адвокат стверджує, що було порушено і адвокатську таємницю, і завдано 

тілесних ушкоджень, то чому б не відкрити кримінальне провадження за їх 

заявами? 

 

ЯЦИК Ю.Г.  Я вам пояснила, як буває. 

Я запитала вже наступне питання. Скільки кримінальних проваджень 

порушено і внесено в ЄРДР зараз на сьогодні? От ви казали, ви звірку 

проводили щомісяця... 

 

_______________. За який період? 

 

ЯЦИК Ю.Г.   От станом на сьогодні, скільки відкритих кримінальних 

проваджень за фактами вчинення злочинів військовослужбовцями 

Бучанського РТЦК СП. Фактами, без підозр... 

 



_______________. Зрозумів. Дивіться, відповідно до наявних 

відомостей... Я оперую тільки тими відомостями, які нам дають. От я 

однозначно можу сказати, що на сьогоднішній день обліковується одне 

кримінальне правопорушення, яке було внесено органом територіальним 

ДБР, це по 126 прим.1 05.12.2026 за заявою особи, яка була мобілізована та 

направлена для подальшого проходження служби. Наскільки мені відомо, 

досудове розслідування триває чи не триває, коментувати не можу, відомості 

у мене відсутні. Але однозначно можу сказати, що на сьогоднішній день 

будь-які підозри в рамках даного кримінального провадження працівникам, 

співробітникам Бучанського РТЦК та СП та його територіальним підрозділам 

не повідомлялись. 

 

ЯЦИК Ю.Г.  Ви сказали, ви оперуєте тими кримінальними 

провадженнями, інформацією, яку вам дають. Хто це вам надає? 

 

_______________. Військова служба правопорядку. Визначений 

порядок взаємодії, проведення звірок по кримінальних та адміністративних 

правопорушеннях, які вчинені конкретно працівниками. Тобто це певний 

алгоритм, який чітко відпрацьований, як воно обліковується. І, виходячи з 

цього, у нас остання звірка проведена 29.03.2026, щомісяця проводиться. 

Визначена відповідальна особа, яка цим займається.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Дякую. Тобто тільки одне кримінальне 

провадження, ми почули. А, до речі... 

 

ЄВТУШЕНКО А.П. Я вибачаюсь. Хочу ще добавити, що, мало того, ми 

спілкуємося із головою Ради адвокатів Київської області. Він у нас декілька 

разів був, і він теж передивлявся всі матеріали і сам пропонував допомогу. Бо 

є же ж адвокати, які геть не працюють на державу. То теж ми давали ці 



прізвища, і він з ними мав бесіду. І, ну, припинилося. Тобто у нас і співпраця 

з головою Ради адвокатів Київської області, ми в усіх напрямках працюємо. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Це, безумовно, добре. Я хотів спитати, а я 

правильно розумію, Ярослав Миколайович, що ви були минулого року 

мобілізовані, да? 

 

КАМУЗ Я.М.  (Не чути) 

  

ГОНЧАРЕНКО О.О. І після того ви отримали, після мобілізації, 

призначення саме в Бучанський РТЦК? А були мобілізовані яким РТЦК, теж 

Бучанським? Включіть мікрофон, чи передайте, тому що вас нечутно.  

Тобто ви є мешканцем Бучанського району і минулого року були 

мобілізовані? 

 

КАМУЗ Я.М. Так. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. І після мобілізації і залишились в Бучанському 

РТЦК працювати? 

 

КАМУЗ Я.М.  Так. Ну, спочатку була офіцерська посада, через чотири 

місяці все відбувалось в принципі як по службі. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А зараз яка посада? Була офіцерська, зараз яка?  

 

КАМУЗ Я.М.  Ну  зараз начальник групи адмінпрактики. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А це не офіцерська  посада? 

 



КАМУЗ Я.М. Ні, офіцерська, просто тоді я був рядовим офіцером, ну 

не був я начальником зразу. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Ви професійний юрист? 

 

КАМУЗ Я.М. Ну, не знаю, професійний, ну з юридичною освітою. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  А на момент  мобілізації яка була ваша робота, 

ким ви працювали? 

 

КАМУЗ Я.М. Я не працював до цього. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Не працювали? Але мали юридичну освіту?  

 

КАМУЗ Я.М. Да. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. І після цього ви отримали призначення в РТЦК, 

власне того ж Бучанського району, правильно я розумію? 

 

КАМУЗ Я.М.  01.01.2026 року.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Зрозумів. 

Дякую. 

У мене наступне питання, ви сказали, що ви передали інформацію 

куратору. Правильно я зараз цитую вас?  А це що значить, це хто, куратор?        

 

ЄВТУШЕНКО А.П. Військова служба контррозвідки. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто вони у вас є кураторами? 

 



ЄВТУШЕНКО А.П.  Да, ми в цьому вбачали перешкоджання діяльності 

і з дозволу керівництва доповіли куратору, зобов’язані це робити, і вони вже 

тоді… 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Письмово, чи усно? 

 

ЄВТУШЕНКО А.П.  Ну матеріали ми передали. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Передали матеріали? 

 

ЄВТУШЕНКО А.П. В нас на території Бучанського РТЦК немає місця, 

де б не велося відеоспостереження, немає.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Всюди ведеться? 

 

ЄВТУШЕНКО А.П. Всюди ведеться, да. І ми попереджаємо, і скрізь 

висять таблички «Ведеться відеоспостереження».  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Скажіть, будь ласка, а є  у вас випадки, ми 

нещодавно почули, Уповноважений Верховної Ради з прав людини 

повідомив про події в Закарпатській області, в місті Ужгород, де було 

виявлено знаходження і утримання незаконне фактично людей, десятків 

людей. І максимальний термін, який один з військовозобов’язаних 

знаходився там в РТЦК, було 50 днів.  

Чи є подібні випадки у вас в Бучанському РТЦК? Який максимальний 

термін знаходження військовозобов’язаного в РТЦК  у вас зафіксований був?     

 

ЄВТУШЕНКО А.П. У нас таких випадків бути не може, дякуючи тому, 

що у нас розвернутий тимчасовий обласний збірний пункт, який відданий 

наказом, там знаходяться це рекрутери, як мінімум, п’яти, шести, а то і 



більше частин. Тобто у цей же день, навіть до ВЛК вони вже проводять 

бесіди. Ми їх попросили, щоб люди не хвилювалися, ми їм розказуємо про 

безпілотні системи, про штурмові війська, взагалі про морську піхоту. І вже в 

принципі люди йдуть на ВЛК вже знаючи, а ще якщо буде позитивний 

результат, то вже вони, як би, з майбутніми побратимами.  

Тому у цей же день після ВЛК хлопці їх вже розвозять по своїм 

частинам, якщо не встигають, то у нас, відповідно до 560 Постанови 

Кабінету Міністрів також визначено наказом, відповідно як до тимчасового 

збірного пункту, є місця очікування відправки команд, у нас є кухня, у нас є 

душ, у нас є туалет, кондиціонер, телевізор. І вже ці хлопці, які розписані в 

команду, вони вже практично не військовозобов’язані, а військовослужбовці. 

Тоді вже, коли там прибуває автобус, який збирає, і вже вони тоді 

відправляються чи на морську піхоту, чи на ДШВ, чи на ССО, таким чином. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Зрозумів. 

 

ЄВТУШЕНКО А.П. А буває яка ситуація, що, наприклад, не прийняли, 

не прийняли, і повернули назад, тут же рекрутерять друге, бо є лінія 

бойового зіткнення і, наприклад, не прийняли десь його, повернули назад, то 

вже лінія… інші там підрозділи, які комплектуються, відразу підхвачують і 

вже просять… Теж він закладений в команду, він вже їхній, належить цій 

частині, і просять, щоб переночувати, таким чином, це так було. Але, 

дякуючи… 

Всякі ситуації можуть бути, 50 днів… – це таке. Але, я ж кажу, 

дякуючи тому, що рекрутери зараз розміщені і, це правильний шлях, у 

районних територіальних центрах комплектування соціальної підтримки. 

Тобто моментально хлопці розвозять, бо їм люди потрібні. 

 



ГОНЧАРЕНКО О.О. Зрозумів. І у нас останній кейс по Бучанському 

району. На засіданні присутній працівник Бучанського району РТЦК Олег 

Коломієць. Пане Олеже, вітаю вас, ви стали відомим… 

 

КОЛОМІЄЦЬ О.В. Бажаю здоров’я! 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Бажаю вам. Ви стали відомі на всю країну, тому 

що задекларували значні заощадження дорогоцінних металів та в готівці. 

Згідно з вашою декларацією, ви сказали, у власності близько 2 кілограм 

золота у злитках, що за приблизними підрахунками може коштувати близько 

8 мільйонів гривень. Окрім цього ви задекларували 35 тисяч доларів та 8,5 

тисячі євро готівкою. Також у декларації зазначені ювелірні вироби із золота 

та срібла вартістю 778 тисяч гривень. 

Водночас в декларації вказано ваш річний дохід у Бучанському РТЦК в 

розмірі 366 тисяч гривень, інших значних джерел доходу в документі не 

зазначено. Я правильно зараз все прочитав інформацію з вашої декларації? І, 

якщо це все скласти, то виходить більше 10 мільйонів гривень, а в той же час 

річний дохід 366 тисяч гривень. Таким чином виходить, що знадобилось би 

29 років такого річного доходу, щоб накопичити такі активи навіть у 

випадку, що немає жодних видатків. 

Розкажіть, будь ласка, дайте пояснення щодо цього. 

 

КОЛОМІЄЦЬ О.В. Шановний пане голово, шановні присутні онлайн-

аудиторія! Я, головний сержант Коломієць Олег Володимирович, 

проінформований про наслідки своїх показань, дій. І хотів би насамперед 

задати вам питання, в якому статусі я зараз знаходжуся? Чому, тому що 

фантастика, я наче в паралельній якійсь реальності, я можу додатково 

обґрунтувати вам своє питання. Якщо ви мені роз’ясните мій теперішній 

статус, я відповім на будь-які ваші запитання.  



Будь ласка, якщо потрібно додатково обґрунтувати моє запитання до 

вас? 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Да, будь ласка. Я просто взагалі, то думав, що ми 

тут ставимо запитання, але, якщо хочете, то, будь ласка… 

 

КОЛОМІЄЦЬ О.В. Я перепрошую…Так, я дуже перепрошую, я не 

розумію в якому статусі, знаєте, наче перемкнули, реальну паралельну 

включили, я зіштовхнувся з декількома хвилями хейту, моя сім’я це так 

роздули, рознесли, але чому я хочу запитати в якому я статусі. У мене немає 

адвокатів, у мене є зараз моє командування, яке мене повністю підтримує. 

Значить, до початку проходження військової служби по мобілізації, а 

призвався я 25 лютого 2022 року в 30 окрему механізовану бригаду. Я 

прийшов сам у міськраду, звідти вибув у «тридцятку» і через тиждень був на 

Донбасі, захищаючи Батьківщину. Потім склалася так ситуація, що за станом 

здоров’я мені провели операцію, 30-а бригада обмежено придатних викидала, 

ну, переводили в інші частини в тилові, тому що ти не можеш тягнути, ти не 

може бігти, ти не можеш іти, да. І я потрапив в 1-й відділ Бучанського ТЦК 

та СП в роту охорону. Звання моє – головний сержант. В жовтні... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Це коли ви потрапили? 

 

КОЛОМІЄЦЬ О.В. Я потрапив 23.06... Перепрошую, 23.06.2023 року, 

це точна дата згідно запису у військовому квитку. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Так. 

 

КОЛОМІЄЦЬ О.В. 23.06.2023. Як ви знаєте, в жовтні 2023 року були 

прийняті поправки до чинного антикорупційного законодавства, якими 

зобов’язали всіх військовослужбовців, працівників ТЦК та СП, а також рот 



охорони, які при цих ТЦК та СП від молодшого сержанту і вище, надавати 

декларації про свої доходи. 

До початку проходження військової служби я – Коломієць Олег не був 

суб’єктом декларування, я – не публічна особа. Коли наступив обов’язок як 

військовослужбовцю ТЦК та СП задекларувати свої доходи та майнові 

статки, я надав 100 відсотків достовірну та правдиву інформацію про свої 

доходи та майнові статки моєї сім’ї з грошовою оцінкою в національній 

валюті шляхом декларування, як того вимагає закон. Перша подана моя 

декларація була трошки невірна за 2022 рік, я подавав в 2024, тому що 

обов’язок наступив за попередні два роки. Значить, я її виправив, перечитав в 

НАЗК, там є в них база знань, виправив. Виправлена декларація пройшла 

автоперевірку. Потім за 2023 рік подав декларацію. Два з половиною роки чи 

півтора, я вже трошки не орієнтуюся в часі, до цих декларацій не було нікому 

ніякого діла, вони лежали у відкритому доступу. До речі, тут ще одне 

запитання, можливо, не до нас: чому декларацію діючих 

військовослужбовців до сих пір не закриті для загалу? Для того, щоб 

підбурювати суспільство? Мені незрозуміло.  

Тим не менше моя декларація була відкрита, нікому не було до неї діла. 

Потім, я не знаю з яких причин, в тому році з 11 по 13 листопада була стаття 

від журналістки (не пам’ятаю, як її звали, Катерина, прізвище забув), 

інтернет-видання «Обозреватель». Стаття мала наклепницький, викривлений 

характер, недостовірну інформацію. З цього приводу я написав своєму 

командуванню довідку-доповідь. Ось вона в мене є, можу надати вам копію. 

Крім того, мною було особисто подано скаргу до Комісії журналістської 

етики щодо ймовірних порушень Кодексу етики українського журналіста 

матеріалів видання «Обозреватель». Ось теж копія, можу вам надати. Розгляд 

таких скарг – чотири місяці. Вже пішов п’ятий місяць, відповіді мені не 

надано. Я моніторю це через день, коли є змога.  

Крім того, коли я подав вже цю декларацію за 25-й рік, почалася друга 

хвиля хейту в масмедіа, при чому не лише в інтернет-виданнях, але й в 



телеграм-каналах, дійшло до російських ЗМІ. От у вас, шановний пане 

голово, інформація про 2 кілограми золота, а російські видання пишуть про 

80 кілограмів золота. Розумієте?  

Я написав заяву з обґрунтуванням в НАЗК, відправив. Це заява-

прохання про повну перевірку моєї декларації. 

Тому я не розумію, що відбувається навколо мене. Я перепрошую, я 

розумію, що я маленький гвинтик у цьому механізмі, а відбувається 

насправді... потрібно захейтити всіх військовослужбовців, які з честю і 

гідністю продовжують, не дивлячись на поранення і хвороби, військову 

службу в ТЦК та СП. Потрібно зірвати мобілізацію, я це розумію. Але я 

особисто як людина не розумію, що навколо мене відбувається. Я не 

розумію, чому я тут. Я дам вам відповідь на будь-яке питання.  

Будь ласка, в якому я статусі?  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Будь ласка, відповідаю на вашу питання. Є Закон 

про тимчасові слідчі, спеціальні комісії Верховної Ради. Відповідно до нього 

(пункт 5 частина перша статті 12) ТСК має право отримувати показання від 

усіх щодо обставин, які розслідуються. Розслідуються нами обставини 

антикорупційні. Тому набуття таких значних обсягів як 2 кілограми золота. 

Ну, про 80 тут ніхто не казав, а навіть 2 кілограми золота, я не знаю, це 

значні, безумовно, цифри. Скажу відверто, в мене, наприклад, нема 2 

кілограмів золота, думаю, наскільки я знаю, в колег теж. Тому це значні 

активи, і ми хочемо зрозуміти їхнє джерело походження. В якому статусі? В 

статусі, я цитую закон: «Посадові особи, службові особи органів державної 

влади, місцевого самоврядування та окремі громадяни навіть, запрошені в 

ТСК, зобов’язані давати правдиві покази ТСК».  

 

КОЛОМІЄЦЬ О.В. Це обов’язок, це не статус. 

 



ГОНЧАРЕНКО О.О. Тому от в цьому статусі як фактично свідка ви тут 

і запрошені. 

 

КОЛОМІЄЦЬ О.В.  В статусі свідка? Так. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Звичайно, в цьому статусі ви тут і знаходитесь. І 

тому ми ставимо вам ці питання. Поки з вашої відповіді я не зрозумів все-

таки питання, яке нас цікавить. Ви сказали, що ви подавали відповідні 

пояснення і так далі, таким чином вам нема чого приховувати. Правильно я 

розумію? 

 

КОЛОМІЄЦЬ О.В. Так, абсолютно. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Будь ласка, тоді все-таки розкажіть джерело 

походження цих активів. 

 

КОЛОМІЄЦЬ О.В. Джерело походження активів. Доповідаю вам, на 

сьогоднішній день у мене 1 кілограм 120 грамів банківського золота в 

злитках вищої проби – три дев’ятки і дев’ять. Грошові кошти я вказав у 

декларації. Ці статки жодного відношення до проходження мною військової 

служби не мають. Ці статки набуті, зароблені особисто мною, членами моєї 

сім’ї в період з 1993 по 21-й рік, по 2021 рік включно. 

Хочу звернути, шановний пане голово, вашу увагу, що я жодного 

відношення, я не публічна особа, жодного відношення ніколи не мав ні до 

державних органів, ні до місцевого самоврядування, ні я, ні мої рідні. Це, 

скажімо так, за роки мої відкладені зарплати, мої відкладені інвестиції, я 

вмію економити і так далі, і так далі. Крім того, – якщо вам додатково буде 

цікаво, я відповім на будь-які ваші запитання, – крім того, хочу акцентувати, 

до військової служби все, що вказано в декларації, жодного відношення не 

має. 



 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ви сказали це. 

 

КОЛОМІЄЦЬ О.В. До проходження мною військової служби в 

Першому відділі Бучанського ТЦК жодні гроші, рухоме майно, нерухоме, 

ювелірні вироби, банківські злитки не мають жодного відношення. Я 

повідомляю це, усвідомлюючи, що я кажу. Можу пояснити, якщо потрібно, в 

деталях. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Дивіться, зараз, безумовно, я попрошу вас дати 

більше пояснень. Але я хочу... от ви так емоційно ставите питання, а я хочу 

вам абсолютно спокійно відповісти. Так, є Бучанський РТЦК та СП, в якому, 

нагадаємо всім, в 2024 році виявляється, що його керівник набув більше 

мільйона доларів, як стверджують правоохоронці, незаконно набув, це 

правоохоронці стверджують, не я. Там і квартири, і гроші, при обшуках 

знайдені, заповнені грошима дивани і так далі, і так далі. І далі з’являється 

інший працівник Бучанського РТЦК, який декларує золото в злитках. Я 

думаю, що питання громадськості доволі очевидні, і громадськість не має 

знати всі деталі вашої біографії. Для цього ми вас запросили, і ви маєте 

можливість відповісти на ці питання. Але питання, мені здається, абсолютно 

закономірні, і такі, які можуть становити значний суспільний інтерес. 

Пані Юлія, ви щось хотіли добавити? 

 

ЯЦИК Ю.Г. Я хотіла уточнити. А скажіть, будь ласка, а ви можете 

підтвердити факт придбання цього банківського золота саме в цей період? У 

вас якісь чеки з банку збереглися саме за 1998-й... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ні, 1993-2021.  

 



КОЛОМІЄЦЬ О.В.  Пані Юлія, я можу абсолютно підтвердити, у мене 

є всі чеки на 1 кілограм 120 грамів. Але хочу знову ж таки акцентувати увагу, 

що будь-які банківські чеки – термін зберігання не більше 3 років, юристи 

рекомендують 5 років. У мене є тут копії всіх банківських квитанцій рівно на 

1 кілограм 120 грамів золота в період з 2012 року по червень 2018 року, це 

коли... 

 

ЯЦИК Ю.Г. Можна оглянути? 

 

КОЛОМІЄЦЬ О.В. Так, будь ласка. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. З 2012-го по червень 2018-го, да? 

 

КОЛОМІЄЦЬ О.В. Я зараз копії передам, одну секундочку. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Так, будь ласка. Пані Катерино, допоможіть, будь 

ласка. 

 

КОЛОМІЄЦЬ О.В. Прошу. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Дякую. 

Поки пані Юлія ознайомлюється, а скажіть, будь ласка, ви сказали, ну  

економно і зекономили і купляли, і так далі. А до мобілізації, якщо  я 

правильно записав, ви були мобілізовані 25 лютого 2022 року. 

 

КОЛОМІЄЦЬ О.В. Так  точно. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ви де працювали, якою є ваша професія, могли б 

ви, будь ласка, трішки більше розказати?       

 



КОЛОМІЄЦЬ О.В. Так. Я працював все життя в напрямку 

телекомунікацій, пройшов, в мене трудовий стаж 32 з половиною роки, 

страховий  20 років і 10 місяців. Значить я пройшов шлях від  бригадира 

електромонтажників Укртелекому в місті Вишневому, до заступника 

директора однієї з провідних телекомунікаційних фірм, назву не хочу казати, 

тому що це стратегічне підприємство. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто з цієї посади ви були мобілізовані? 

 

КОЛОМІЄЦЬ О.В. З цієї посади я не був мобілізований. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Ви пішли добровольцем? 

 

КОЛОМІЄЦЬ О.В.  Я пішов добровольцем, ну це вважається зараз, що 

це мобілізований, тобто я міг би бути, лишньої інформації не буду казати. 

Значить я не відповів на ваше попереднє запитання. Ви, я перепрошу, 

коли пана полковника бувшого Викочко взяли, ви  мені не назвете?  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Назву. Чому ж не назву. 

 

КОЛОМІЄЦЬ О.В.  Бо я не пам’ятаю. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Назву, серпень 2024 року. 

 

КОЛОМІЄЦЬ О.В.  Серпень 2024 року. Я не пам’ятаю точно, це можна 

на НАЗК  на сайті декларацій подивитися, я подав всі свої  декларації за 2022 

і 2023 роки, з вказуванням точних цифр, які фактично там майже не 

змінювались. Ну я вважаю, що  не дуже  суттєво. Да? Грудень… Січень і 

лютий 2024 року, тобто це дві несумісних події. 

 



ГОНЧАРЕНКО О.О.  Я зрозумів. 

А, до речі, я правильно зараз, з 23 червня 2023 року ви служите в роті 

охорони…   

 

КОЛОМІЄЦЬ О.В. Служив в роті охорони… 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Бучанського РТЦК та СП.? 

 

КОЛОМІЄЦЬ О.В. Першого відділу Бучанського РТЦК та СП – це 

трошки інший, ми підпорядковуємося Бучанському. Тобто це відділ, це не 

РТЦК та СП – це відділ.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ну відділ Бучанського РТЦК та СП? 

 

КОЛОМІЄЦЬ О.В. Так, так, відділ, Перший відділ. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А  перед тим ми, коли розбирали  цю ситуацію, 

шановний Андрій Петрович сказав, що після подій серпня був замінений 

стовідсотково склад. Ви ж не були замінені? 

 

КОЛОМІЄЦЬ О.В. Шановний пане голово, дивіться є Бучанський 

ТРЦК та СП, є Перший відділ. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Да, а хто ж був замінений все-таки після…  

 

ЄВТУШЕНКО А.П. Пане голово, я поясню. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Да, будь ласка.  

 



ЄВТУШЕНКО А.П. Штатна структура побудована так: є районний 

територіальний центр комплектування.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Так. 

 

ЄВТУШЕНКО А.П. Із своїм завданням, з своїм штатом, а є відділ 

Києво-Святошино, Макарів і Бородянка із своїми начальниками відділів, із 

своїм мобілізаційним завданням, з мобілізаційним (Нерозбірливо). Це 

структурний підрозділ, який підпорядковується як органу управління в 

Бучанському РТЦК. Тобто пан Викачко виконував обов’язки у місті Буча, де 

підпорядковано три органи місцевого самоврядування: Бучанський, 

Ірпінський, Коцюбинське і Гостомель. Тобто це територія, яку забезпечує і 

обслуговує безпосередньо Бучанський. 

Макарівський – це третій відділ він свої громади забезпечує. Києво-

Святошино свої громади… 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Києво-Святошино це який відділ? 

 

ЄВТУШЕНКО А.П. Це перший відділ.  

Києво-Святошин це Вишневе. 

 

КОЛОМІЄЦЬ О.В.  Ця сторона. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Там, де ви служите.  

 

ЄВТУШЕНКО А.П.  Так-так. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А третій ви ще назвали Києво-Святошин, Макарів. 

 

ЄВТУШЕНКО А.П.   Третій – це Макарів. 



 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А другий тоді? 

 

ЄВТУШЕНКО А.П.   Бородянка. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А, Бородянка. Так, а хто був замінений після 

подій з паном Викачкою. 

 

ЄВТУШЕНКО А.П.  Повністю був замінений Бучанський РТЦК та СП 

місто Буча.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Бучанський. 

 

ЄВТУШЕНКО А.П.  Бучанський. Відділи непричетні до того 

корупційного скандалу. Да, а Бучанський повністю як орган управління над 

відділами був замінений на сто відсотків. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Зрозуміло. 

 

ЄВТУШЕНКО А.П.  Тому це один із відділів, який самостійно виконує 

завдання, а ми  їх забезпечуємо там кадрами, матеріально-технічним 

забезпеченням і всіма іншими видами забезпечення, ну і здійсненням 

управління.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А скажіть, все-таки я, якщо правильно дивився 

вашу декларацію, там йшла мова про 2 кілограми золота, а ви говорите, 1 

кілограм 120 грам.  

 

КОЛОМІЄЦЬ О.В. Шановний пане голово, це невірно трактована 

інформація нашими ЗМІ, це так звані вкиди перекручування фактів. Дивіться, 



коли я вперше заповнював декларацію, коли наступив обов’язок, я читав 

досить уважно базу НАЗК, там є роз’яснення, що таке банківські зливки в 

золоті. Але там немає роз’яснень, як його правильно декларувати, тому що це 

трошки інший актив, ніж грошові кошти: там валюта, гривні і так далі. 

Здавалося би, потрібно декларувати станом на 23:59 31.12 за попередній 

період, да, але в мене була перша декларація. Тому я знайшов роз’яснення 

податкової служби України,  в якому потрібно було... чітко і ясно було, якщо 

перша декларація – потрібно вказати грошову оцінку в гривні по курсу НБУ 

на день заповнення декларації, з тих пір я так і роблю. Вага золота, я останній 

злиток купив в 2018 році,  значить, вага золота не змінювалася абсолютно, 

там вага ювелірки не змінювалася. Ми всі прекрасно знаємо,  читаємо, що 

золото за період війни подорожчало майже там в 2,7 разу, да. То єсть в мене 

фізично золото не змінювалося, змінюється його грошова оцінка згідно курсу 

НБУ, який формується по Лондонській біржі на день заповнення декларації. 

Я точно брав всі цифри і я заповнював. Там не може бути ні два кілограми 

золото, нічого. Єдине, що, знову ж таки, акцентую вашу увагу, навіть посеред 

банківського дня курс НБУ можу значно, суттєво відрізнятися. Тому, якщо це 

мало місце, я брав там середню якусь цифру. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Зрозуміло. 

 

КОЛОМІЄЦЬ О.В. І до Викачка, до корупційних схем, повідомляю 

офіційно, я не мав жодного відношення.  

Я мав відношення свого часу до банку «Надра» славнозвісного, да, чи 

сумнозвісного, в якому в мене «підвісли» значні валютні кошти. В мене був 

відкрито ще в 2007 році банківський вклад, металевий вклад, по якому 

нараховувалося 5 відсотків в золоті. І ви могли принести туди: долари, євро, 

гривні, вам зараховують фізично золото. 

В мене там на момент введення тимчасової адміністрації в 2009 році... 

Одну хвилиночку. В мене там 10.02.2009 в банк «Надра» введено було 



тимчасову адміністрацію. В мене там, як то кажуть, «підвисло», да, 863 грами 

золота на той час... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. І ви їх продовжуєте декларувати? 

 

КОЛОМІЄЦЬ О.В. По тій ціні. Перепрошую, можливо я затягую, але, 

вибачте, я детальніше хочу прояснити ситуацію.  

За той час, період, мені там нараховувалися відсотки в банківському 

золоті. І золото з 2008 року по 2011, коли Нацбанком було прийнято рішення 

про виведення тимчасової адміністрації, воно подорожчало в 1,5-2 рази. Мені 

те золото, яке було вклад, перерахували по курсу Нацбанку. Я до прикладу, я 

точних цифр не пам’ятаю, тому що збереглися лише картки. Договорів я не 

знайшов поки що. Але картки цих договорів є банківських. Значить, я 

вложив, до прикладу, 26 тисяч доларів, а забрав звідти через три роки 52 

тисячі доларів. Тому що кон'юнктура ринку золота подорожчала і на це все 

золото нараховувалися відсотки. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Так ви отримали весь цей вклад?  

 

КОЛОМІЄЦЬ О.В.  Я отримав повністю цей вклад, який в мене 

«підвис» на строк дії тимчасової адміністрації. Металеві вклади не 

гарантувалися державою. Я думав, ці гроші пропали. Але врешті-решт, коли 

вивели тимчасову адміністрацію, я людина номер два за запитом НБУ, яка, 

скажемо так, повернула свої кошти з банку «Надра». 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Зрозуміло. 

Пані Юлія. 

 

ЯЦИК Ю.Г. Підкажіть, будь ласка, ви надали 15 квитанцій про купівлю 

банківського золота, з них лише у двох квитанціях визначено прізвище 



клієнта. В жодній з інших тринадцяти не зазначено ані прізвища, ані підпису, 

ані ІПН, чим можна підтвердити факт... 

 

КОЛОМІЄЦЬ О.В. Я вас прекрасно розумію... 

 

ЯЦИК Ю.Г.  Ці документи – це копії, посвідчені вашим підписом. Чим 

можна підтвердити...? 

 

КОЛОМІЄЦЬ О.В. В мене є оригінали цих квитанцій. Це перший 

момент. 

Другий момент.  

 

ЯЦИК Ю.Г. Це вам квитанції належать чи якійсь третій особі? 

 

КОЛОМІЄЦЬ О.В.  Я вас прекрасно розумію, але, скажімо так, ви зараз 

зайдете в будь-який банк, можете купити 100 доларів, і вам видадуть 

квитанцію навіть без ідентифікації, будь-який обмінний пункт. Якщо банк 

хоче провести ідентифікацію, він проводить ідентифікацію клієнта.  

Крім того, хочу зауважити, що будь-яке банківське золото в мірних 

злитках завозиться банками в Україну цілком офіційно. Всі ці злитки 

обліковуються в банках. І коли іде продаж клієнту, банки ведуть базу свою. 

 

ЯЦИК Ю.Г.  То у вас є якась довідка, можливо, з банку про те, що саме 

вам були продані ці злитки. 

 

КОЛОМІЄЦЬ О.В.  В мене є оригінали чеків. Ідентифікувати можна по 

номеру злитка. Якщо потрібно, я… в мене на це піде деякий час, але я надам 

номери злитків. Це не я заповнюю квитанції, розумієте?  

 



ЯЦИК Ю.Г.  Я про інше, про те, що саме ці квитанції належать вам, а 

не третій особі, і ви зараз прийшли з ними. 

 

КОЛОМІЄЦЬ О.В.  Я ж вам кажу, ідентифікувати можна по номеру 

злитка, якщо потрібно. Але в мене займе це деякий час. Я золото зараз в 

зв’язку з цими подіями не зберігаю вдома, тому що йде пряма небезпека моїй 

сім’ї, членам моєї сім’ї, розумієте? То я дістану номери злитків і за 

допомогою номерів злитків, які офіційно ввозяться в Україну, обліковуються 

банками, там є, допустимо, Укргазбанк, кому ви продали злиток номер 

такий-то. Це ж все має обліковуватися в банках. Зрозумійте мене… 

 

ЯЦИК Ю.Г.   (Не чути)…в НАБУ чи куди ви зверталися? 

 

КОЛОМІЄЦЬ О.В.  Я звернувся з проханням перевірки повної моєї, 

провести повну перевірку моєї декларації в НАЗК. А всі ці квитанції… 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Вони вже відповіли вам?  

 

КОЛОМІЄЦЬ О.В.   Ні, на жаль, на жаль, я… 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  А коли ви звернулися? 

 

КОЛОМІЄЦЬ О.В. Я 31 березня цього року відправив заяву з 

додаванням цих самих копій квитанцій і по цей день я знаю, я відслідковую 

через трекінг, з 02.04 моє цінне відправлення з повідомленням про вручення 

лежить на Укрпошті коло НАЗК, його не забирають.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Не забирають? 

 



КОЛОМІЄЦЬ О.В.  Його не забрали по цей день. Це інформація станом 

на ранок, коли я відслідковував. Його ще не забрано.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Я думаю, що давайте ми звернемося нашою 

тимчасовою слідчою комісією, тим більше, що є бажання пана Коломійця, 

щоб його перевірили, до НАЗК про те, щоби вони виконали відповідне 

бажання і громадянина, і запит суспільства і провели перевірку цієї 

декларації. 

Скажіть, будь ласка, ви не могли би розповісти про безпосередньо 

вашу роботу в РТЦК, тобто за що ви відповідаєте, що в ваші службові 

обов’язки входить? 

 

КОЛОМІЄЦЬ О.В. По штатній посаді я головний інструктор відділення 

рекрутингу та комплектування. В мою роботу входить робота з 

контрактниками, ми проводимо відбір осіб, які бажають захищати 

Батьківщину по контракту, робимо повний супровід документальний, 

супроводжуємо їх в частини, де вони будуть проходити військову службу за 

контрактом. Крім того... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто з мобілізованими ви не працюєте? 

 

КОЛОМІЄЦЬ О.В. Я вам, якщо дозволите, перерахую повний перелік 

своєї роботи і, можливо, ви дасте якісь додаткові запитання.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Будь ласка.  

 

КОЛОМІЄЦЬ О.В. Крім того, я працюю в картотеці, є так звана 

картотека облікових карток, до системи «Оберіг» вона не має відношення. 

Крім того, я адміністратор єЧерги, адміністратор навчальних курсів ТЦК та 

СП. Крім того, я беру участь регулярно в оповіщеннях з нарядами поліції. 



Крім того, я позаштатний начальник зв'язку, весь зв'язок на мені. Крім того, 

система відеоспостереження внутрішня, зовнішня. Крім того, вся 

інформатизація. Крім того, я заступаю в так звані наряди чергування по 

РТЦК та СП. Я вбачаю тут два пункти, де я працюю, з майбутніми 

мобілізованими. Це чергування, там я мало з ними стикаюсь, і оповіщення –  

заходи, в яких ми приймаємо участь разом з Національною поліцією України.   

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. У вас широке коло взагалі обов'язків, я дивлюсь. 

 

КОЛОМІЄЦЬ О.В. Так у кожного військовослужбовця, ми навантажені 

дуже сильно.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Зрозуміло пояснення. Крім золота, ми йому доволі 

багато уваги приділили. Ви також задекларували готівку в іноземній валюті, 

я так розумію, що теж це все з минулого життя, скажімо так, довійськового.  

 

КОЛОМІЄЦЬ О.В.  Так, до військового. Я зараз кошти витрачаю, я 

залажу в ті кошти по мірі можливості і витрачаю, тому що грошового 

забезпечення військовослужбовця зараз не вистачає ні на що при цих цінах. 

На жаль, не в мене одного така ситуація. Я хочу акцентувати увагу для всіх і, 

шановний пане голово, для вас. Все, що задекларовано  майно,  набуто 

законним чином за кошти моєї сім'ї, жодного стосунку немає до військової 

служби взагалі.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ми почули вас. Почули вас. Дякую.  

В мене, в принципі, всі питання. Колеги, ви хотіли би ще поставити 

питання? Тоді ми... 

 

ЯЦИК Ю.Г. Да, я хотіла поставити. 

 



ГОНЧАРЕНКО О.О. Да, пані Юлія. 

  

ЯЦИК Ю.Г. У мене останнє питання. Я думаю, ви всі бачили інтерв'ю і 

матеріал, який вийшов на Українській правді, з приводу розцінок за 

різноманітні послуги в РТЦК: зняття з розшуку – від 300 доларів до 2000, 

безперешкодне оновлення військово-облікових даних – 2,5 тисячі, зняття з 

військового обліку – 3 тисячі, імунітет від... те, щоб не їхати до ТЦК, тобто 

на місці не взяли – 6 тисяч і таке інше, там величезний перелік. Як ви можете 

прокоментувати? Чи підтверджується наявність такого прайсу таких послуг 

чи як ви можете прокоментувати таку інформацію? 

 

ЄВТУШЕНКО А.П.  Таку інформацію важко коментувати. Ми це 

розцінюємо, як один із номерів «95-го кварталу». Для нас це смішно... На 

жаль, не геть смішно, але це викликає здивування, це десь із космосу. Може 

воно і є, але до Бучанського РТЦК та СП, до нинішнього складу воно не має 

жодного відношення. 

 

ЯЦИК Ю.Г. Може до нинішнього і не має відношення, але нам не 

смішно і тому... 

 

ЄВТУШЕНКО А.П.   Нам теж не смішно, коли ми... 

 

ЯЦИК Ю.Г. (Не чути) 

  

ЄВТУШЕНКО А.П.   ... коли ми читаємо про попередників, то дійсно 

не смішно. На даний момент, я хочу вас запевнити, що таких фактів... ми з 

цим боремося, ми співпрацюємо з ким потрібно, і такі факти, даже думки такі 

присікаються на корні. Тому ми і співпрацюєте з Нацполом, з Національною 

поліцією, щоб у нас не було в жодного військовослужбовця доступу до 



військовозобов'язаного без представника Національної поліції. Тільки таким 

чином. 

 

ЯЦИК Ю.Г. А бодикамерами ви забезпечені?  

 

ЄВТУШЕНКО А.П. Звичайно, бодикамери, люба особа, яка в групі 

оповіщення, яка контактує безпосередньо з військовозобов'язаним, вона з 

бодикамерою відповідно до наказу міністра оборони, до вимог керівних 

документів. Також бодикамери у Нацполу, то єсть дві бодикамери в любому 

випадку в групі оповіщення, як мінімум, як мінімум, дві бодикамери. Все це 

записується, далі доставляється громадянин до РТЦК та СП. А вже повторю, 

що на каждому углу, на каждому куточку є камера, яка все знімає. Немає 

жодного місця, куди б не мали доступу і за цим не дивилися, не слідкували. 

 

ЯЦИК Ю.Г. А коли ці випадки були з адвокатесою, там теж був 

відеозапис? 

 

ЄВТУШЕНКО А.П. Ну, а як же, ми ж чому і надали це представникам.  

 

ЯЦИК Ю.Г. Дякую.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Дякую вам.  

 

ЄВТУШЕНКО А.П. Пане голово, з вашого дозволу, з дозволу 

командира, бо мобілізація продовжується, свій особливий склад. 

Дуже дякую. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ми розуміємо вас. Дякую вам. Будь ласка, ви 

вільні. 



Переходимо до Білоцерківського РТЦК та СП. Будь ласка, 

представники Білоцерківського РТЦК та СП Кравченко Ірина Олексіївна. А 

також все.  

Кравченко Ірина Олексіївна – начальник групи розгляду та 

супроводження адміністративних правопорушень. Будь ласка, займіть ваше 

місце. Ви можете вже займати місце. Будь ласка.  

І так переходимо до Білоцерківського РТЦК та СП. У нас перше 

питання, перший кейс, це 2025 рік серпень-вересень Білоцерківська 

спеціалізована прокуратура у сфері оборони центрального регіону спільно з 

територіальним управлінням ДБР у місті Києві повідомило про підозру 

колишньому начальнику групи забезпечення заходів цивільно-військового 

співробітництва одного з районів ТЦК та СП Київської області. Йому 

інкримінують перевищення службових повноважень в умовах воєнного 

стану, частина п’ята стаття 426-1 Кримінального кодексу України. За даними 

слідства в серпні-вересні 25-го року під час оповіщення та перевірки 

військово-облікових даних він неодноразово застосовував фізичне 

насильство до трьох громадян. Бив їх ногами та кулаками зокрема по голові. 

Внаслідок цього потерпілим заподіяно фізичну і моральну шкоду. Коли саме 

і за яких обставин колишній начальник групи забезпечення заходів 

цивільного військового співробітництва був звільнений зі своєї посади? І 

взагалі, будь ласка, дайте роз’яснення по цьому кейсу.  

Трішки мікрофон до себе ближче, якщо можна, підсуньте. Дякую.  

Пані Катерино, щось у нас з мікрофоном?  

 

КРАВЧЕНКО І.О. А так, чутно? 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  О, чудово все працює. 

 

КРАВЧЕНКО І.О. Бажаю здоров’я, шановна комісія! З приводу даного 

питання можу доповісти наступне, що дана особа, а саме – це молодший 



сержант Гальчинський Дмитро Сергійович начальник групи забезпечення 

(Нерозбірливо) співробітництва Першого відділу Білоцерківського РТЦК був 

звільнений у запас 26 вересня 2025 року.  

На момент його затримання він вже не був як військовослужбовець. З 

приводу побиття людей колишнім військовослужбовцем жодних скарг та 

заяв до керівництва,  як Першого відділу Білоцерківського РТЦК так і самого 

Білоцерківського РТЦК, не надходило. Все, що ми можемо сказати. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Я не зрозумів? Тобто яких скарг не надходило?   

 

КРАВЧЕНКО І.О. Про побиття. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А ті троє людей, слідством зафіксовано троє 

людей, яких били. 

 

КРАВЧЕНКО І.О. На момент до того, коли його затримали в лютому 

місяці, а він був звільнений у вересні… 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. В лютому цього року?   

 

КРАВЧЕНКО І.О. 2026-го. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Да. Він був затриманий в лютому, так. 

 

КРАВЧЕНКО І.О. Да. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  А звільнений він був у вересні 2025-го. 

 

КРАВЧЕНКО І.О.  26 вересня 2025  року. 

 



ГОНЧАРЕНКО О.О. А яка була підстава для  звільнення? 

 

КРАВЧЕНКО І.О. В нього була підстава за станом здоров’я і за 

наявності третьої групи інвалідності. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто він був звільнений за станом здоров’я? 

 

КРАВЧЕНКО І.О. Так. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Інформації, в Білоцерківському РТЦК та СП, 

інформації про те, що зараз нам говорять правоохоронці, прокуратура та 

ДБР, що він чинив побої стосовно військовозобов’язаних, такої інформації у 

Білоцерківське  РТЦК та СП не мали? 

 

КРАВЧЕНКО І.О.  Ми  не мали, так. Ми вже дізналися про те, що були 

такі випадки з того, що ДБР до нас зверталося з запитами щодо даного 

військовослужбовця. Ми почали роз’яснювати, що  чого і з’ясували те, що 

під час обшуків у нього в телефоні там були знайдені якісь відео побиття.  

Але поки що триває слідство і ми не знаємо, чи це побиття було дійсно 

під час мобілізаційних заходів, чи це було десь в позаслужбовий час.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А ще хтось з працівників Білоцерківського РТЦК 

та СП проходить по цій справі?  

 

КРАВЧЕНКО І.О. Ні.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Службове розслідування було проведено в 

Білоцерківському РТЦК та СП?  

 



КРАВЧЕНКО І.О. Не було підстав у зв’язку з тим, що він вже не є 

військовослужбовцем, і сторонніх осіб, окрім нього, поки не виявлено, які 

були причетні...  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А вам не здається, що тут є чіткі підстави для 

службового розслідування, є ж його і інші колеги. Можливо, ми ще... Ви ж не 

знали про те, що робить молодший сержант Гальчинський. Можливо, є інші 

працівники чи військовослужбовці, про кого ви теж не знаєте, що вони 

робили. І варто було б дослідити, опитати його. 

 

КРАВЧЕНКО І.О. Ми намагалися контролювати кожного 

військовослужбовця. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Здається, у вас не вийшло з паном Гальчинським, 

його проконтролювати.  

 

КРАВЧЕНКО І.О. На той момент не вийшло.   

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Так питання, чому немає службового 

розслідування, я не розумію. Це ж може бути непоодинокий випадок. Мають 

бути опитані ті, з ким він працював, молодший сержант Гальчинський.   

 

КРАВЧЕНКО І.О.  Можливо, мені про це невідомо саме про службове 

розслідування внутрішнє, бо службовими розслідуваннями у нас займається 

група підтримки персоналу.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Я одразу хочу сказати, попереду у нас очільник 

обласного. Будь ласка, я сподіваюся, ви володієте інформацією по 

службовому розслідуванню щодо цього кейсу. Якщо ні, можете поки 



запитати в телефонному режимі, бо ми вас будемо надалі  питати, бо це 

важливе питання.  

Яких заходів вжило керівництво ТЦК після того, як стало відомо про 

цей інцидент, ви отримали від ДБР інформацію і так далі.  

 

КРАВЧЕНКО І.О. Ми провели з кожним співбесіди щодо недопущення 

подібних випадків.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Це все?  

 

КРАВЧЕНКО І.О.  Інструктажі, бесіди. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Чи якісь є інші кримінальні провадження, в яких 

проходять діючі військовослужбовці або працівники РТЦК та СП 

Білоцерківського.  

 

КРАВЧЕНКО І.О. При звірці з військовою службою правопорядку на 

конкретних якихось військовослужбовців кримінальних проваджень не 

відкрито. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А фактових?  

 

КРАВЧЕНКО І.О. Не відкрито. Є чотири підозри просто на посадових 

осіб Білоцерківського РТЦК без прізвищ.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Це як, чотири підозри без прізвищ? Це що 

означає?  

 

КРАВЧЕНКО І.О.  Просто були звернення громадян до Військової 

служби правопорядку, що з якимись скаргами.  



 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Тобто не були вручені підозри?  

 

КРАВЧЕНКО І.О. Ні,  нікому.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  А мається на увазі заяви, заяви... 

 

КРАВЧЕНКО І.О. Загальне поняття ми, коли проводили звірку 

виявили, що на посадових осіб, наголошую, посадових осіб без прізвищ 

відкриті чотири кримінальні провадження щодо порушення правил в межах 

своєї компетенцій... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Понятно... 

 

КРАВЧЕНКО І.О. Військова служба правопорядку з’ясовує ці питання, 

всі пояснення їм були надані.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Зрозуміло. 

Ще один кейс, Медведєв Вячеслав Вячеславович, 1982 року 

народження. Його дружина звернулася до медіа з такою інформацією, 22 

жовтня 2025 року близько 18:00 невстановлені особи, які представились 

працівниками поліції викрали її чоловіка в місті Біла Церква. Після 

затримання його доставили до Білоцерківського ТЦК та СП, де він, за 

наявною,  інформацією утримується незаконно, без будь-яких процесуальних 

документів, повістки, протоколу затримання та судового рішення. Також 

чоловік телефонував дружині повідомляв, що його побили.  

Розкажіть, будь ласка,  по цьому кейсу чим завершилась ця... Яка у вас 

є інформація? 

 



КРАВЧЕНКО І.О. Доповідаю. Солдат запасу Медведєв Вячеслав 

Вячеславович, 1982 року народження, перебував на військовому обліку в 

Білоцерківському РТЦК та СП, він на той момент був доставлений органами 

Національної поліції, оскільки, у нього були відсутні військово-облікові 

документи. І розпорядником  реєстру «Оберіг» 14.06.2025 року був поданий в 

розшук, як порушник правил військового обліку.  

Як тільки він був доставлений до Білоцерківського РТЦК та СП йому 

було виписано направлення для проходження військово-лікарської комісії. За 

результатами якої він був визнаний придатним до військової служби. Наші 

військовослужбовці опитали його, щодо підстав на отримання відстрочки, він 

таких підстав нам не надав, тобто у нього їх не було.     

Відповідно до Указу Президента про загальну мобілізацію від 24.10 

Медведєв Вячеслав Вячеславович був призваний на військову службу під час 

мобілізації. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Коли? Повторіть дату. 

 

КРАВЧЕНКО І.О. 24.10.2025 року був призваний на військову службу 

під час мобілізації та направлений для проходження військової служби у   

складі команди військової частини А0665. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Чи була перевірка заяви його дружини про те, що 

було його побиття? 

 

КРАВЧЕНКО І.О. Так, Військова служба правопорядку до нас 

надсилала клопотання щодо даного порушення питання. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. І який результат? 

 



КРАВЧЕНКО І.О. Вибачайте. Правопорушення з боку, якихось дій з 

боку Білоцерківського РТЦК, посадових осіб, не виявлено. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Службове розслідування проводилося?  

 

КРАВЧЕНКО І.О. Ні, не проводилося.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. По цьому випадку теж не проводилося. А як ви 

тоді не виявили порушень, яким чином ви не виявили? 

 

КРАВЧЕНКО І.О. Службова перевірка. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  То ви провели службову перевірку і нічого не 

знайшли, і повідомили про це ВСП. 

 

КРАВЧЕНКО І.О. Так. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Я правильно вас почув, що він доставлений був 22 

жовтня, а мобілізований 24-го. Скільки часу він провів у Білоцерківському 

РТЦК? 

 

КРАВЧЕНКО І.О.  Я не говорила коли він доставлений. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. По інформації цій, що він був 22-го доставлений. 

Це неправильна інформація?  

 

КРАВЧЕНКО І.О. Я не можу вам сказати. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Скільки часу він провів у РТЦК та СП у 

Білоцерківському, у вас є інформація? 



 

КРАВЧЕНКО І.О. Ні, на жаль. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Таким чином у нас… А хто звертався у Військову 

службу правопорядку, що вона проводила цю перевірку? 

 

КРАВЧЕНКО І.О. Дружина з заявою звернулася до Військової служби 

правопорядку. Військова служба правопорядку надіслала на нас клопотання і 

згідно цього клопотання ми провели службову перевірку. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто Медведєв Вячеслав був затриманий, потім 

він був мобілізований. Дружина стверджує, що було побиття, вона 

звернулася у Військову службу правопорядку. Військова служба 

правопорядку звернулася до вас, ви службове розслідування не проводили, 

ви провели службову перевірку. Перевірка нічого не виявила. 

 

КРАВЧЕНКО І.О.  Так. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Зрозуміло.  

Антисанітарія в Білоцерківському ТЦК. Уповноважений Верховної 

Ради з прав людини Дмитро Лубінець заявив про жахливі умови тримання 

військовозобов’язаних у Білоцерківському територіальному центрі 

комплектування та соціальної підтримки. Усі ці порушення Офіс омбудсмана 

зафіксував ще 4 грудня під час перевірки, 4 грудня минулого року, під час 

перевірки умов утримання військовозобов’язаних. Та керівництво установи 

проігнорувало припис привести до ладу умови утримання 

військовозобов’язаних у Білоцерківському районному ТЦК та СП. Лубінець 

повідомив, що направив листи до Командування Сухопутних військ 

Збройних Сил України та Київської обласної військової адміністрації, де 



просить реагування конкретних рішень, відповідальності. Розумію, зараз ми 

на екрані показуємо фото, безпосередньо те, як утримувалися люди. 

Перше питання до вас. Чому було проігноровано припис при першій 

перевірці? 

 

КРАВЧЕНКО І.О. Якщо брати саме приміщення, про яке говориться, 

то зараз там триває ремонт. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Так. 

 

КРАВЧЕНКО І.О. Дане приміщення не є, юридично не належить 

Білоцерківському РТЦК. Це приміщення, яке належить, є власністю 

Білоцерківської міської територіальної громади. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А що там робили військовозобов’язані? 

 

КРАВЧЕНКО І.О.  Військовозобов’язані в нас не утримуються, вони 

спускаються в бомбосховище. Ми його просто використовуємо як 

бомбосховище як для військовослужбовців, так і для військовозобов’язаних. 

І під час повітряних тривог ми спускаємося туди тільки в бомбосховище. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. РТЦК – це все бомбосховище? 

 

КРАВЧЕНКО І.О. Я не можу вам сказати. У нас там ремонт і тут немає 

чіткого поняття, що це саме в Білоцерківському РТЦК це… 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ні, так це чітка інформація Уповноваженого 

Верховної Ради з прав людини, це не просто хтось на заборі написав. Так 

зараз, тобто ви не підтверджуєте цю інформацію, ви спростовуєте, не було 

цього? 



 

КРАВЧЕНКО І.О. Не було цього. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Цього не було. Припису не було Уповноваженого 

Верховної Ради з прав людини вам? 

 

КРАВЧЕНКО І.О. Припис був. Я ж вам доповідаю… 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А чого тоді не було? Припис був, а чого не було? 

 

КРАВЧЕНКО І.О. Я вам доповідаю, що це нежитлове приміщення, про 

яке йдеться мова, воно не належить Білоцерківського РТЦК та СП. Ми все це 

бачимо, коли ми спускаємося до бомбосховища. Там діє ремонт.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ремонт з якого часу іде? 

 

КРАВЧЕНКО І.О. Цього я вам не скажу.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. І він до сих пір триває цей ремонт? 

 

КРАВЧЕНКО І.О. Так.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. І ви до сих пір використовуєте це приміщення?  

 

КРАВЧЕНКО І.О. Ну, коли під час повітряних тривог, так.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто не під час повітряних тривог там нікого 

немає?  

 

КРАВЧЕНКО І.О. Наших військовослужбовців там немає.  



 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А військовозобов’язаних?  

 

КРАВЧЕНКО І.О. У військовозобов’язаних виведені окремі кімнати 

для очікувань. Окрема кімната як в самому Білоцерківському РТЦК так і у 

відділах. Є зала очікування, в якій вони знаходяться. Вони там перебувають. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Я розумію. Дивіться, є інформація 

Уповноваженого Верховної Ради з прав людини, він говорить про те, що там 

утримувались люди. І розмістив ці фотографії, які ми показуємо, були 

розміщені на офіційних ресурсах Уповноваженого Верховної Ради з прав 

людини. Тобто ви говорите, що це фейк? Що там нікого не було. Що 

Уповноважений і його представники, вірніше представники Уповноваженого 

прийшли туди, це було під час тривоги, і тільки тому там знаходились люди, 

а взагалі там нікого немає, ніхто там не утримувався. Я правильно вас 

розумію? 

 

КРАВЧЕНКО І.О. Ну, це приміщення Білоцерківської міської ради. 

Воно не наше.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ну, ви ж використовуєте його? 

 

КРАВЧЕНКО І.О. Під час повітряних тривог, так. Це саме 

бомбосховище.  

 

ЯЦИК Ю.Г. Це будівля ТЦК?  Окремо стояча будівля?  

 

КРАВЧЕНКО І.О. Ні, це окрема, да. Окрема будівля.  

 



ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто ви виходите з будівлі і ідете туди під час 

повітряних тривог?  

 

КРАВЧЕНКО І.О. Так.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А чому ви її використовуєте? Немає інших поруч 

бомбосховищ? Чому ви використовуєте приміщення, яке під ремонтом? 

Інших немає. 

 

КРАВЧЕНКО І.О. Поруч немає. Найближче, це оце.  

 

ЯЦИК Ю.Г. Скажіть, будь ласка, я правильно розумію, що ці люди 

військовозобов’язані під час повітряної тривоги могли б піти додому, але 

вони чомусь залишилися в будівлі, яка непристосована, і в якій проводиться 

ремонт? 

 

КРАВЧЕНКО І.О.  Дуже, як правильно сказати, повітряні тривоги 

бувають як пів години, так і дві години. 

 

 ГОНЧАРЕНКО О.О. Ми в курсі, да, ми знаємо це. 

 

КРАВЧЕНКО І.О.  Ну, можливо, їх просто попросили на момент того, 

поки повітряна тривога, спуститися до бомбосховища. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Пані Катерина, а також наші інші технічні 

працівники, скажіть,  будь ласка, у нас сьогодні присутній представник 

Уповноваженого з прав людини? Нам треба звернутися до Уповноваженого 

Верховної Ради з прав людини і отримати окрему інформацію щодо цього. 

Тому що фактично зараз ставиться під сумнів інформація, яку надав 

Уповноважений, але тут і відео, якісь люди, тут якісь... 



 

ЯЦИК Ю.Г. Я перепрошую, да. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Кровати. 

 

ЯЦИК Ю.Г. Вибачаюся. Але тут ліжка двоповерхові – це в 

бомбосховищі? Двоповерхові ліжка, якісь прилади там для харчування, це 

все в бомбосховищі? 

 

КРАВЧЕНКО І.О.   Там же не одна кімната, там багато кімнат. І це 

майно... 

 

ЯЦИК Ю.Г. Ви бачили це відео, яке опубліковано Лубінцем? 

 

КРАВЧЕНКО І.О.  Так, я бачила. 

 

ЯЦИК Ю.Г. То тут чітко видно, що люди сидять просто от як, я не 

знаю, в якомусь вагоні загального користування часів радянських, тут 

верхній одяг, тут продукти харчування, тут столові прибори, тут 

двоповерхові ліжка, хтось лежить, це все на період повітряної тривоги чи..? 

Далі,  тут зачиняються двері,  тут роздягнені люди. Тут зачиняються двері, їх 

зачиняють, є людина, яка поряд з ними знаходиться, охороняє їх. Це під час 

повітряної тривоги все відбувається в цілях безпеки таких людей? Я 

правильно вас розумію? 

 

КРАВЧЕНКО І.О.  Я не можу ... (Не чути) . 

 

ЯЦИК Ю.Г. Утримання їх силоміць в цьому приміщенні відбувається в 

цілях їх безпеки? 

 



КРАВЧЕНКО І.О.   Я не можу надати відповідь на дане питання. Я ж... 

я доповідаю те, яка інформація взагалі у нас є. Це те, що дане приміщення – 

це не наше, воно нам не належить, воно є власністю Білоцерківської міської 

територіальної громади. Скоріше за все, що там зберігається якесь майно і 

там також ті кровати можуть бути як їхнє майно. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Виходить так, що військовозобов’язані приходять 

у РТЦК зі своїми ліжками і їжею, потім з ними ходять у бомбосховище… 

 

КРАВЧЕНКО І.О.  Я не говорила про те, що це військовозобов’язаний. 

Я говорила, що воно може використовуватися також як і приміщення-склад, 

я про це говорю.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Дмитро Лубінець повідомляв, що він звертався до 

Командування Сухопутних військ Збройних Сил України і Київської 

обласної військової адміністрації. Скажіть, будь ласка, вам надходили якісь 

матеріали там питання, запити від керівництва щодо цього кейса? 

 

КРАВЧЕНКО І.О.   Так якісь були звернення. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ви давали їм якусь письмову відповідь? 

 

КРАВЧЕНКО І.О.  Да.  

 

ГОЧАРЕНКО О.О. Вона у вас є з собою? 

 

КРАВЧЕНКО І.О.  Ні, на жаль. Група підтримки персоналу давала 

відповідь. Ну, я можу з’ясувати. 

 



ГОНЧАРЕНКО О.О. Припису у вас теж з собою немає, який вам був 

наданий Уповноваженим його офісом вірніше. 

 

КРАВЧЕНКО І.О.   Так, немає. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Я сподіваюсь, що знову ж таки зараз керівник 

обласного РТЦК на ці питання відповість. Я сподіваюсь, що він має більше 

інформації про це. 

Я дякую вам. У вас є ще питання до Білоцерківського РТЦК та СП. Все. 

Ви вільні.  

Йдемо далі. Вишгородський район.  

Будь ласка, представники Вишгородського району, у нас присутній 

заступника начальника Онопрієнко Сергій Юрійович. 

Все? Да. 

 

ОНОПРІЄНКО С.Ю. Да.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Сергій Юрійович, значить, питання. У соцмережі 

19 грудня 2024 року поширилося відео, на якому люди у формі військових і 

правоохоронців нібито викурювали газом водія з машини. У Міноборони 

заявили, що проводять перевірку разом з правоохоронними органами та 

засуджують будь-які протизаконні дії. Ввечері того ж дня на інциденти 

відреагували в Національній поліції Київської області, заявивши, що 

причетних до подій правоохоронців відсторонили від роботи на час 

розслідування. Пізніше Голова Національної поліції України Іван 

Виговський заявив, що за результатами службового розслідування до 

дисциплінарної відповідальності притягнули 7 співробітників поліції, 

зокрема, 2-х поліцейських, які брали участь в інциденті у Вишгороді. Є відео 

інциденту. І я думаю, що зараз його запустять на екрані. Ви в курсі цих 

подій? Дайте, будь ласка, коментар щодо цього. 



 

ОНОПРІЄНКО С.Ю.  Бажаю здоров’я. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Бажаю вам. 

 

ОНОПРІЄНКО С.Ю. Шановний голово, да, в курсі цих подій. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Прокоментуйте, будь ласка. 

 

ОНОПРІЄНКО С.Ю. Ситуація була наступна. Наші 

військовослужбовці, вже не пам’ятаю, поверталися звідкись, побачили на 

узбіччі, що автомобіль тікає і поліцейські його намагаються догнати. Вони 

зупинитися просто, ну, стали попереду автомобіля, вийшли з автомобіля. Як 

потім з’ясувалося, патруль патрулював, перевіряв автомобіль даний. 

Військовозобов’язаного перевірили, він перебував в розшуку. Його 

запросили до ТЦК, він погодився, хотів проїхати, але сказав, що щось у нього 

не заводиться автомобіль. Поліцейські йому допомагали штовхнути цей 

автомобіль. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Це вони штовхають? Там вогонь. 

 

ОНОПРІЄНКО С.Ю. Ні-ні, наші зупинилися, бо думали, що автомобіль 

даний тікає від поліцейських. Потім цей громадянин трішки злякався, що 

вибігли люди у формі, звичайно, зачинився в автомобілі і відмовлявся 

виходити. Поліцейська, не знаю, в них є там чи немає якоїсь інструкції, 

хотіла задути туди газ, наші просто... ну, перцовий балончик, чи що в неї 

було, я тут не готовий сказати. Просто наш військовослужбовець допоміг 

трішки відхилити дверку, туди потрапив газ, а даний водій сам підпалив його 

зсередини.  

 



ГОНЧАРЕНКО О.О. Він сам себе підпалив?  

 

ОНОПРІЄНКО С.Ю. Да, дивіться, після цього просто прибув його 

товариш. Він заспокоївся, пояснили, що він просто... ну, не знаю, злякався, 

каже. Потім він пересів в автомобіль до товариша, прибув в ТЦК, 

поспілкувався з усіма, прибули... В нас тоді цей інцидент зразу висвітлився, 

прибула Військова служба правопорядку до нас. З ним всі поспілкувалися, 

він надав пояснення, і ми його відпустили. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Так ви сказали, що він був у розшуку, ви його 

відпустили врешті-решт. 

 

ОНОПРІЄНКО С.Ю. Ми його відпустили так, як він перебував у 

Вишгороді, тому що прибув на судове засідання, він під слідством перебував.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Національна поліція повідомляє, що двох 

співробітників поліції притягнули до дисциплінарної відповідальності, а у 

вас було службове розслідування? 

 

ОНОПРІЄНКО С.Ю.  Так, було службове розслідування.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Які результати вашого службового розслідування? 

 

ОНОПРІЄНКО С.Ю. Військовослужбовцям нагадали про обов'язки 

служби.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Тобто ви не виявили теж порушення, у їхніх діях? 

 

ОНОПРІЄНКО С.Ю. Підпалу з нашої сторони не було. Ні задувки  з 

нашої сторони не було.  



 

ЯЦИК Ю.Г. Там же очевидно, що вогонь ззовні, а не зсередини 

автомобіля. 

 

ОНОПРІЄНКО С.Ю. Я вам кажу, як він нам доповідав, даний 

громадянин. 

  

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Можна ще раз відео це включити.  

 

ОНОПРІЄНКО С.Ю. Там він не ззовні, він зсередини... 

 

ЯЦИК Ю.Г. Вікно зачинене. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  (Не чути) Стоять два  військовослужбовці, 

поліцейські стоять ... (Не чути)  ... стоїть група військовослужбовців. Далі 

вогонь, далі ... (Не чути)  

  

ОНОПРІЄНКО С.Ю. Якби до нашого військовослужбовця... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  А  що ж горить?  

 

ОНОПРІЄНКО С.Ю. Перед цим була задувка газу туди в автомобіль... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Перед цим, тобто  там задутий був в автомобіль... 

 

ОНОПРІЄНКО С.Ю. Да. Цей громадянин каже, що я вже навчений в 

цих ділах, каже, щоб мені тут не кашляв і не пекли очі він підпалив його 

зсередини.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Підпалив себе зсередини. Так і запишемо.  



 

ОНОПРІЄНКО С.Ю. Не себе підпалив... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Машину свою підпалив зсередини, поруч стоять 

військовослужбовці всім смішно, службова перевірка не виявила порушень. 

Їм нагадали. 

 Поліція виявила, до дисциплінарної відповідальності притягнула,  вас 

ніхто не бив, а скажіть, будь ласка, у вас були бодикамери ваших  

працівників військовослужбовців? 

 

______________ .  (Не чути)  

  

ГОНЧАРЕНКО О.О.  (Не чути)  

 А зараз, у вас як у вас з бодикамерами, в усіх? 

 

ОНОПРІЄНКО С.Ю. Звичайно.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  А чи закривають обличчя ваші співробітники? 

 

ОНОПРІЄНКО С.Ю. Ні. Ніколи.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Ніколи. 

Зрозумів. 14 квітня 2025 року в ЗМІ з’явилася новина, потім були 

опубліковані відповідні відео про те, що у Вишгороді був мобілізований 

чоловік з епілепсією. Поки вели на ВЛК, він впав в припадку, розбив голову. 

Я так розумію, теж є відео. Скажіть, будь ласка, по цій ситуації, дайте 

пояснення. 

 

ОНОПРІЄНКО С.Ю. Можете показати. 

 



ГОНЧАРЕНКО О.О. Сподіваюсь, можемо. Можемо показати. Це 14 

квітня 2025 року, рік тому.  

(Трансляція відеозапису)    

 

ОНОПРІЄНКО С.Ю. Так, я знаю, даний громадянин прибув, був 

направлений на військово-лікарську комісію. Під час проходження 

військово-лікарської комісії було виявлено, що в нього є інциденти по 

епілепсії і йому дали направлення на дообстеження. Вони просто разом з 

військовослужбовцями з ТЦК ішли в будівлю ТЦК, щоб йому поставили 

підпис і печать, і в подальшому направили на дообстеження. Він не був ні 

мобілізований, нічого.  

 

ЯЦИК Ю.Г. А при первинному обстеженні він був визнаний придатним 

до військової... 

 

ОНОПРІЄНКО С.Ю. Він тільки проходив комісію і під час комісії 

виявила комісія, що у нього є епілепсія, йому дали направлення. І це вони 

слідували в ТЦК, щоб поставити печать і підпис.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. І в нього був приступ. 

 

ОНОПРІЄНКО С.Ю. Да, в нього був приступ і наші 

військовослужбовці, навпаки, йому допомагали. Підбігли люди, назнімали. 

 

ЯЦИК Ю.Г. А він зазначав про те, що він хворіє на цю хворобу? 

 

ОНОПРІЄНКО С.Ю. Я так розумію, в HELSI чи в електронній базі, чи 

він надав якісь документи на військово-лікарську комісію. Тут я не скажу. 

 



ГОНЧАРЕНКО О.О. Зрозуміло. Дякуємо вам, також ви вільні. 

Дякуємо. 

Бориспільський РТЦК та СП, в нас присутній помічник начальника з 

правової роботи Головкін Руслан Васильович, да. Будь ласка, сідайте. 

Нагадую вам про кримінальну відповідальність за дачу неправдивих 

свідчень. На території бориспільської лікарні під час проходження військово-

лікарської комісії помер  43-річний чоловік. За попередніми даними 6 жовтня 

2025 року він раптово впав на території лікарні та отримав тілесні 

ушкодження. Медики надали першу допомогу, однак врятувати його не 

вдалося. Поліція Київської області розпочала досудове розслідування за 

статтею про вбивство через необережність, частина перша статті 119 

Кримінального кодексу України.  

Розкажіть, будь ласка, обставини цього інциденту.  

 

ГОЛОВКІН Р.В. На жаль, по цій ситуації взагалі ніякої інформації не 

отримував. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ви нічого не знаєте взагалі про це? 

 

ГОЛОВКІН Р.В. Я особисто в той час проходив службу в іншому 

підрозділі і просто як громадянин чув про цю ситуацію, а зараз, ідучи на 

зустріч з вами, як би попередньо про цей кейс не було розмови і тому 

інформацію ніяку я не уточнював.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Будь ласка, уточніть і повідомте нам додатково 

інформацію по цьому кейсу. І ще раз, 6 жовтня 2025 року, загибель людини, 

43-річного чоловіка.  

А ви служили в той момент в Бориспільському РТЦК та СП? Це, ще 

раз, 6 жовтня 25-го року, пів року тому.  

 



ГОЛОВКІН Р.В. На цей час, 06.10.2025 це я був переведений до 

Дніпропетровського обласного. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто ви були в Дніпропетровську в цей час, в 

Дніпропетровській області. 

 

ГОЛОВКІН Р.В. В місті Дніпро. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. В місті Дніпро. Зрозумів вас.  

Так, кейс 2, ми вже згадували кейс про затримання начальників 

Бориспільського, Бучанського територіальних центрів комплектації, більше 

мільйона доларів. Ви на той момент служили в Бориспільському РТЦК та 

СП?  

 

ГОЛОВКІН Р.В.  Нагадайте дату. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. 16 серпня 2024 року. 

 

ГОЛОВКІН Р.В.  На цей час я був військовослужбовцем 426-го 

окремого стрілецького батальйону.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ви знайомі з колишнім начальником РТЦК 

Бориспільського району Сергієм Русіним? 

 

ГОЛОВКІН Р.В.  Ні.  

 

 ГОНЧАРЕНКО О.О. Зрозуміло.  

Є додаткові питання? 

 



ЯЦИК Ю.Г. Да, в мене є питання. А чому тоді ви прийшли сьогодні до 

нас на тимчасову слідчу комісію? Чому приходить людина, яка не обізнана 

про ті факти, які ми розглядаємо, розслідуємо сьогодні. Чому не прийшла 

людина, яка може фахово відповідати на питання народних депутатів, які 

працюють потім у тимчасовій слідчій комісії? 

 

ГОЛОВКІН Р.В.  На цей час зайняті в мобілізаційних заходах 

проговорені були інші кейси, як ви кажете, і саме тому по тому, що було 

проговорено… 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А що було проговорено?  

 

ЯЦИК Ю.Г. Дивіться, нічого не було проговорено. Річ у тім, що від 

РТЦК та СП повинен бути присутній очільник, який повністю відповідає за 

всю діяльність РТЦК та СП, який обізнаний по всім фактам  і про 

попередників, і про всі інші кримінальні провадження, і про претензії 

цивільних, і про скарги військовозобов’язаних, а не всі тут збираємося  і 

вислуховуємо про те, що а я не знаю, мене тоді не було.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ну, і мене інформують наші технічні працівники 

про те, що ми надавали ці питання і кейси. І чесно кажучи, у мене немає 

сумніву, що ми надавали. І я тут окремо хочу звернутись до керівника 

обласного РТЦК. Вибачте. Обласного ТЦК та СП. Будь ласка, зверніть увагу 

на пана Тарасенка Володимира Євгеновича – очільника Бориспільського 

РТЦК, який не з’явився за викликом. Надіслав помічника, який не володіє 

інформацією. І, в принципі, тоді немає сенсу далі з вами продовжувати. Ви 

вільні.  

Дякую.  

Ми переходимо до Броварського району. Броварський РТЦК. Теплюк 

Юрій Олександрович присутній. 



Будь ласка. Це начальник. Слава богу, є начальник і будемо ставити 

питання.  

І перше, значить, питання. Колишній керівник Броварського районного 

ТЦК та СП Юрій Бурляй, який обіймав посаду в серпні 22-го до листопада 

24-го року користується майном на понад 40 мільйонів гривень близько 

мільйона доларів. Зокрема, з березня 24-го року він орендує елітний будинок 

площею 320 квадратних метрів у котеджному містечку під Києвом 

орієнтовною вартістю 720 тисяч доларів за символічні 18 тисяч гривень на 

місяць, тоді як ринкова ціна оренди становить 3-3,5 тисячі доларів на місяць. 

Крім того, теща Бурляй в січні придбав дві квартири у Борисполі за 

заниженою ціною по  435 тисяч гривень кожна. Тобто щоб ми знали, що, в 

принципі, можна купити квартиру в Борисполі за 9 тисяч доларів. Їхня 

реальна вартість більше мільйона гривень, кожна. Також родина має 

квартиру в Ужгороді вартістю понад 5 мільйонів гривень та автопарк на 2,8 

мільйона гривень, включно з кросовером «Туарег» і мотоциклом «Хонда».  

Ви очолили Броварський РТЦК після звільнення Бурляя? 

 

ТЕПЛЮК Ю.О. Після того, як він був переведений. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А куди він був переведений?  

 

ТЕПЛЮК Ю.О.  До Генерального штабу. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто він далі служить в Генеральному штабі? 

 

ТЕПЛЮК Ю.О.  Ні, він вже наразі звільнений. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. З Генерального штабу? 

 

ТЕПЛЮК Ю.О.  Так. 



 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А яка підстава звільнення? 

 

ТЕПЛЮК Ю.О.  Мені невідомо. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Вам невідомо. 

А скільки він ще служив у Генеральному штабі після переведення, вам 

відомо? 

 

ТЕПЛЮК Ю.О.  Не готовий сказати. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Не готові сказати. 

Ви були призначені коли? Можете дату назвати? 

 

ТЕПЛЮК Ю.О.  31 січня 2025 року. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. 31.01.2025. Тобто ви трішки більше року... 

 

ТЕПЛЮК Ю.О. Так. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. До того ви не працювали в Броварському РТЦК? 

 

ТЕПЛЮК Ю.О.  Працював. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ви працювали в Броварському РТЦК. На якій 

посаді? Ви не пам’ятаєте свою посаду? 

 

ТЕПЛЮК Ю.О. Відділення обліку офіцерів запасу. 

 



ГОНЧАРЕНКО О.О. Ви очолювали відділення обліку офіцерів запасу 

Броварського РТЦК? 

 

ТЕПЛЮК Ю.О.  Так. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто пана Бурляя ви знаєте? 

 

ТЕПЛЮК Ю.О. Так, знаю. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Чи відомо вам про результати службового 

розслідування по цих фактах, які я тільки що наводив? Чи було таке 

розслідування? 

 

ТЕПЛЮК Ю.О. З приводу службового розслідування мені нічого не 

відомо. Здається, такого розслідування не було. І якщо вірити знов-таки 

засобам масової інформації, які висвітлювали цю інформацію, то за даним 

фактом ведеться кримінальне розслідування. Про його результати також нам 

ніхто не повідомляв. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Зрозумів. Тобто в нас є ситуація. У нас був 

Бучанський, Бориспільський РТЦК, в тих знайшли мільйон доларів, активи і 

так далі, і так далі, і так далі, диван, грошима наповнений.  

Броварський,  в нього... він орендує за 18 тисяч гривень, тобто це за 400 

доларів, він орендував будинок 300 метрів у котеджному містечку. Ну, диво. 

Потім купляє теща квартири теж, просто знову диво відбувається. Ну якось 

пороблено в районах Київської області з керівництвом. Далі його, як видимо, 

покарання переводять у Генеральний штаб, а далі він уже звільнений. Ну, 

будемо очікувати і виявляти, що там по кримінальній справі, будемо робити 

відповідні запити. 



Тоді вже до вас питання. Це кейс до того, як ви очолили, але, можливо, 

ви в курсі. 30 січня 24-го року, селище Рудницьке Броварського району 

працівники ТЦК начебто витягнули з машини та жорстоко побили чоловіка-

далекобійника: зламаний ніс, гематоми. Про побиття батька повідомила його 

донька Вероніка Кольцова. Є фото цього чоловіка. Чи ви знаєте обставини 

ситуації в селищі Рудницьке 30 січня 24-го року? 

 

ТЕПЛЮК Ю.О. За дану ситуацію я дізнався вже безпосередньо перед 

засіданням. І за наявною інформацією під час проведення фільтраційних 

заходів на той момент, як заходи оповіщення ще не проводились, але разом з 

тим під час проведення фільтраційних заходів під керівництвом Нацполу, 

СБУ й інших підрозділів. Оскільки даний населений пункт був під 

окупацією, там проводилися, якщо я не помиляюсь, якісь заходи з приводу 

виявлення незаконної зброї. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Зараз, секундочку. Це 30 січня 24-го року, 

Рудницьке, а він під окупацією був у 22-му? 

 

ТЕПЛЮК Ю.О. Так, 22-е було, але разом з тим ми всі прекрасно 

розуміємо, що досить багато після окупації залишилось незаконної зброї, і з 

метою її виявлення там ще і в 24-му році також проводились заходи з 

приводу виявлення цієї зброї. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Так. 

 

ТЕПЛЮК Ю.О.  І наскільки мені відомо, даний громадянин, у них був 

конфлікт не з представниками ТЦК, а саме з представниками, які залучались 

до проведення цих заходів. 

 



ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто тут це взагалі не про мобілізацію, а це про 

фільтраційні заходи? 

 

ТЕПЛЮК Ю.О. За наявною в мене інформацією, так. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Я не знаю, давайте спитаємо… 

 

ЯЦИК Ю.Г.  Скажіть, будь ласка, на підставі чого військовослужбовців 

РТЦК залучають до проведення заходів з виявлення, заходів Нацполу, да. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Фільтрації. Причому тут фільтрація до РТЦК? 

 

ТЕПЛЮК Ю.О. Разом з тим, що це  військовослужбовці РТЦК, також 

вони є військовослужбовцями Броварської комендатури.  Ну тобто є такий 

орган, він, скажімо так… 

 

ЯЦИК Ю.Г. Це був наказ коменданта про проведення спільних заходів? 

 

ТЕПЛЮК Ю.О.  Це був наказ сектору оборони, якщо я не помиляюсь, я 

тут не готовий доповісти, так щоб достеменно, щоб не ввести в оману 

шановну комісію. Такі заходи проводяться під егідою сектору оборони, ну і 

туди залучаються як представники поліції, СБУ, так і інші військові 

формування, які згідно з цим розпорядженням, є сенс  долучитись до цього 

процесу. 

 

ЯЦИК Ю.Г. А які функції покладалися на військовослужбовців РТЦК 

під час виконання таких заходів?   

 

ТЕПЛЮК Ю.О. На той момент, не готовий доповісти.  

 



ГОНЧАРЕНКО О.О. Так, ідемо далі.  

10 січня в мережі з’явилось відео, де в Броварах показані силові методи 

мобілізації, на кадрах видно, які співробітники ТЦК скручують чоловіка, в 

сутичку вступили також інші перехожі. Я так розумі є відео, якщо можна, 

давайте його покажемо. Чи ви в курсі цього інциденту? 10 січня.  

Ви в курсі цього інциденту?  

(Трансляція відеозапису)     

 

ТЕПЛЮК Ю.О. Я в курсі цього інциденту. Більше того, я хочу 

звернути увагу шановної комісії що отут якраз саме на відео видно, що даний 

військовозобов’язаний, якого намагається там врятувати дружина, він 

перебував над військовослужбовцем Броварського РТЦК. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Над? 

 

ТЕПЛЮК Ю.О. Ну,  він – військовослужбовець був знизу, той був 

зверху. І тут саме... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Він на нього напав? 

 

ТЕПЛЮК Ю.О.  Я не готовий доповісти достеменно. Ми вивчимо це 

відео саме з приводу,  чи були це Бровари, саме що це за факт і доповімо 

окремо. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто дружина рятувала військовослужбовця від 

чоловіка? 

 

ТЕПЛЮК Ю.О. Я неготовий доповісти,  ну,  ви ж... ми так само ... (Не 

чути)  

 



ГОНЧАРЕНКО О.О. Ви от... це,  це ви вперше побачили в нас це відео? 

Ви нічого не знали про це до цього? 

 

ТЕПЛЮК Ю.О. Ні,  не знав. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Я трішки як би здивований, я так м’яко скажу. 

Тобто,  ну,  от це відео розходиться, його дивиться країна і ви просто... не 

було ніяких ні заяв, нічого, ви нічого не знаєте, вам підлеглі нічого не 

доповідали? 

 

ТЕПЛЮК Ю.О. Не було. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Не було. 

 

ЯЦИК Ю.Г. А той потерпілий військовослужбовець, там працівник 

поліції є,  він звертався із заявою про завдання йому тілесних ушкоджень з 

боку цивільних осіб? 

 

ТЕПЛЮК Ю.О. До мене військовослужбовці не зверталися. 

 

ЯЦИК Ю.Г. Ну,  ви  ж – не правоохоронний орган, ви ж – працівник 

поліції чи ви знаєте, що до вашого особового складу,  чи є вони потерпілими 

у таких справах,  от,  зокрема,  в цій справі є потерпілими? 

 

ТЕПЛЮК Ю.О. У випадку, якщо наносяться тілесні ушкодження,  то,  

звичайно,  вони можуть бути визнані потерпілими. 

 

ЯЦИК Ю.Г.  Тобто в цьому випадку потерпілий конкретно ваш  

військовослужбовець? 

 



ТЕПЛЮК Ю.О. В цьому випадку, у випадку, ми ж розуміємо,  у 

випадку нанесення тілесних ушкоджень тяжких – потерпілий визначається за 

відповідним під час доставки до медичного закладу. У випадку нанесення 

легких тілесних ушкоджень – потерпілий має звернутися із заявою про 

визнання його потерпілим. 

 

ЯЦИК Ю.Г.  Із заявою про вчинення злочинів,  зокрема,  нанесення 

легких тілесних ушкоджень,  але відповідно  події якого періоду це? 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Це в нас,  це десь 10 січня цього року. Три місяці. 

 

ЯЦИК Ю.Г. Ну скажіть, будь ласка, за три місяці порушено 

кримінальну справу за 125-ю? 

 

ТЕПЛЮК Ю.О. За даним фактом мені невідомо про порушення 

кримінальної справи. 

 

ЯЦИК Ю.Г. Тобто я правильно розумію, що про те, що ваш 

військовослужбовець є потерпілим, це виключно ваше припущення з цього 

відео. І те,  що в подальшому цивільну особу запихують в бусик, це ні  про 

що  не свідчить? 

 

ТЕПЛЮК Ю.О. Ну, я ж кажу, з даним відео є необхідність розібратися. 

Я його побачив вперше у зв’язку з тим, що на даний момент і, в принципі, як 

і на той самий час, обсяги покладених на мене функцій і обов'язків настільки 

великі, що мій робочий день починається о 6-й ранку і закінчується, в 

принципі,  годині о 2-3-й ночі, і роздивитись просто відео, які гуляють в 

інтернеті, я, відверто, не маю часу.  

 



ЯЦИК Ю.Г.  Якщо до вашого ввіреного вам особового складу 

вчиняються якісь злочини, то, напевно, ви як очільник повинні бути в курсі  і 

тримати розслідування таких справ на контролі, бо це ж в тому числі обличчя 

військовослужбовців. 

 

ТЕПЛЮК Ю.О. Звичайно.  

 

ЯЦИК Ю.Г.  І захист їх прав і свобод в тому числі є предметом вашого 

відання.  

 

ТЕПЛЮК Ю.О.  Звичайно. У випадку, якщо військовослужбовець 

повідомляє про те, що щодо нього було здійснено напад, я, звичайно, тримаю 

це на особистому контролі по факту як іде розслідування, по факту чи 

порушена кримінальна справа, чи не порушена і чи притягнені винні до 

відповідальності.  

 

ЯЦИК Ю.Г.  Супер. То виходячи з того, що ви цю справу не тримаєте 

на контролі і відомостей про порушення такої справи, де ваш 

військовослужбовець є потерпілим, вам невідомо, то все це ваше 

припущення. І в даному випадку є не завдання, є факти, не завдання вашому 

військовослужбовцю тілесних ушкоджень, а саме порушення процедури 

мобілізації, застосування силових методів до цивільної особи, про які 

зазначає і потерпіла, яка там кричить і намагається щось робити, і в тому 

числі ми це бачимо на власні очі.  

 

ТЕПЛЮК Ю.О.   Прошу звернути увагу, я ж кажу, по даному відео і по 

даному факту є необхідність розібратись. Тому що знову-таки традиційно, як 

в таких випадках буває, дане відео розпочинається не з початку конфлікту, 

дане відео розпочинається уже коли військовослужбовець і 



військовозобов’язаний  лежать на землі. Що стало причиною і передумовою 

даних подій мені не відомо.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Добре, ми будемо чекати від вас інформацію, коли 

ви дізнаєтесь.  

 

ТЕПЛЮК Ю.О.  Добре.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Там ще видно, на цьому відео, що на 

військовослужбовцях балаклави, закриті обличчя. Чи у вас це нормальна 

практика?  

 

ТЕПЛЮК Ю.О.  Це ненормальна практика. Як ми можемо звернути 

увагу, на відео зима.   

Як ми пам’ятаємо, ця зима була досить холодна. І давайте будемо 

відвертими, день провести на вулиці досить холодно, тому 

військовослужбовці використовують якраз  той самий форменний одяг, який 

видається. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Шарф-труба? 

 

ТЕПЛЮК Ю.О.  Шарф-труба, звичайно. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Знову шарф-труба.  

 

ТЕПЛЮК Ю.О.  Це частина обмундирування. 

 

ЯЦИК Ю.Г. А відео з бодикамер по цьому інциденту теж є? 

 



ГОНЧАРЕНКО О.О. Так не знає про інцидент, пані Юлія. Я думаю, що 

ви це розберетеся.  

Бодикамери у вас є? 

 

ТЕПЛЮК Ю.О. Звичайно.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тоді будемо очікувати від вас інформацію щодо 

цього кейсу.  

17 червня 2025 року співробітники ТЦК в Броварах вантажать 

чоловіка, на вигляд непритомного, в бус, є відео. Чи ви знаєте щось про 

інцидент 17 червня 2025 року? 

 

ТЕПЛЮК Ю.О.  Так, знаю з приводу цього відео. Дійсно людині стало 

зле, навіть було відео, де один з блогерів під це відео озвучив, що людині 

зламали хребет. В подальшому також був розгляд цього питання органами 

Національної поліції, де даний військовозобов’язаний в подальшому він 

повідомив, що ніхто до нього силу не застосовував, почуває він себе 

нормально і жодних скарг, претензій як до працівників ТЦК так і до 

працівників Національної поліції не має. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Це чудово. А де він зараз цей громадянин? 

 

ТЕПЛЮК Ю.О.  Невідомо. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Невідомо. На той момент враховуючи те, що 

знову ж таки це відбувся у нього приступ епілепсії, то він не був 

мобілізований і про подальшу його долю наразі невідомо. 

 



ГОНЧАРЕНКО О.О. Я правильно побачив на відео, там здалеку, 

здається, що вони шарф-трубу використовували і влітку? Тобто від жари 

вже? 

 

ТЕПЛЮК Ю.О.  Я не впевнений, не готовий доповісти, не звернув 

увагу. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Я б попросив вас звернути увагу 

військовослужбовців ваших на те, що не треба закривати своє обличчя і це не 

є дозволеним при виконанні своїх повноважень. 

 

ТЕПЛЮК Ю.О.  Зрозуміло. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Дякую вам.  

 

ЯЦИК Ю.Г. (Не чути) 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Да, будь ласка, пані Юлія. 

 

ЯЦИК Ю.Г. Скажіть, будь ласка, також була інформація про залучення 

членів ДФТГ до виконання мобілізаційних заходів. І не знаю, чи бачили ви 

минуле засідання, ми розглядали також випадки використання чи залучення 

цивільних осіб, сторонніх цивільних осіб до виконання мобілізаційних 

заходів і видачі їм якихось посвідчень від Генерального штабу чи 

Міністерства оборони... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О.  Да.  

 

ТЕПЛЮК Ю.О.  З приводу залучення ДФТГ до заходів оповіщення. 

ДФТГ у нас до заходів оповіщення не залучається. Єдиний момент, коли 



можуть бути залучені члени ДФТГ, це безпосередньо як водії у групах 

оповіщення. Оскільки, згідно чинного законодавства органи місцевого 

самоврядування зобов'язані залучатись до заходів мобілізації, як один з 

варіантів залучення органи місцевого самоврядування надають транспорт та 

водія, який цим транспортом керує. 

 

ЯЦИК Ю.Г. Чи можете пояснити, 17 грудня 2025 року Тудей лайф взяв 

інтерв’ю у адвоката Старенького, який  надавав фото, відео, про те, що 

добровольці на папері, тобто члени ДФТГ залучаються до виконання 

мобілізаційних заходів, на обмін за це отримують таку собі індульгенцію від 

реальної мобілізації до лав Збройних Сил. І саме такі випадки ТЦК залучає 

осіб, які перевдягнені у військову форму під приводом ТЦК, які доставляють 

осіб до Центру комплектування, повідомив Сергій Старенький. І про таку 

схему залучення ТЦК членів ДФТГ якраз він і розповідає.  

Броварський ТЦК вже оформлюється це так так ніби особа з'явилась 

добровільно, виявила бажання, поїхала за півтори години пройшла ВЛК і 

через 3 години вже десь у навчальному центрі. В цьому допомагають 

залучені добровольці. Що це за залучені добровольці? 

 

ТЕПЛЮК Ю.О. З приводу думок пана адвоката нічого не можу 

повідомити, оскільки, спосіб залучення ДФТГ я вже повідомив, це єдиний 

спосіб. 

З приводу якоїсь індульгенції від мобілізації  це,   в принципі, як такої 

немає, тому що члени ДФТГ… До ДФТГ залучаються виключно 

військовозобов’язані, які по тим чи іншим причинам не можуть бути 

мобілізовані до лав Збройних Сил. Враховуючи те, що у нас в будь-якому 

разі залучаються тільки і виключно спільні патрулі з поліцією, а як правило, 

там вже членам ДФТГ… Чесно кажучи я не розумію, на якій підставі вони 

можуть бути залучені. І чому саме адвокат Старенький дійшов таких 

висновків? 



 

ЯЦИК Ю.Г. Ви ж пам’ятаєте, коли був випадок, коли члени ДФТГ 

залучені до мобілізаційних заходів постріляли, зайшли на територію 

підприємства, влаштували там стрілянину. Це був гучний випадок в 

минулому, здається році. Тому такі випадки є. І буквально на минулому 

засіданні ми його теж розглядали. З посвідченням не зрозуміло від 

Міністерства оборони, навіть міністр, напевно, не в курсі про те, що такі є.  

 

ТЕПЛЮК Ю.О.  Ну, я не готовий доповісти з приводу цього факту. 

 

ЯЦИК Ю.Г. Тобто ви заперечуєте про ці факти, правильно?  

 

ТЕПЛЮК Ю.О.  Які саме?  

 

ЯЦИК Ю.Г. Залучення таких членів ДФТГ.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. ДФТГ залучено. 

 

ТЕПЛЮК Ю.О.  До мобілізаційних заходів?  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Да.  

 

ТЕПЛЮК Ю.О.  Я не готовий доповісти по іншим регіонам. В 

Броварському районі… 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ми про Броварський тільки питаємо вас, 

звичайно.   

 

ТЕПЛЮК Ю.О.  Вибачте, в Броварському члени ДФТГ або інші якісь 

формування не заходили на територію підприємства.  



 

ЯЦИК Ю.Г. Я заперечую... Я запитую взагалі про факт. Я запитую 

взагалі про факт. Ви заперечуєте, що в Броварському РТЦК залучають членів 

ДФТГ до виконання мобілізаційних заходів?  

 

ТЕПЛЮК Ю.О.  Як я вже сказав, в Броварському РТЦК члени ДФТГ 

можуть бути залучені виключно як водії транскомунального транспорту, які 

залучаються, можливо залучаються до заходів оповіщення. 

 

ЯЦИК Ю.Г. То вони залучаються, чи ні, ви можете сказати?  

 

ТЕПЛЮК Ю.О. Який сенс ви вкладаєте… Вибачте. Ну, чому я 

уточнюю. Чи працюють вони безпосередньо з військовозобов’язаними? Ні, 

вони з військовозобов’язаними не спілкуються. Чи розцінювати водіння 

транспорту, в якому можуть їхати військовозобов’язані до ТЦК, ну, в такому 

разі вони дійсно можуть як водії. Але знову-таки, це виконання обов’язку 

органу місцевого самоврядування, ну, один із варіантів виконання щодо 

заходів мобілізації. 

 

ЯЦИК Ю.Г. А скільки таких членів ДФТГ залучається до виконання 

мобілізаційних заходів? Скільки, кількість? 

 

ТЕПЛЮК Ю.О. Кількість членів ДФТГ взагалі по Броварському 

району? 

 

ЯЦИК Ю.Г. Залучається. 

 

ТЕПЛЮК Ю.О. Залучається, ну, в залежності від того, хто виділяє 

транспорт. Якщо громада виділяє транспорт, ну, відповідно до кількості 

транспорту. Тобто це може буде одна-дві людини. 



 

ЯЦИК Ю.Г. Є розпорядження про формування складу цієї групи 

оповіщення? Там є певна кількість, скільки від місцевих органів 

самоврядування залучається цих членів ДФТГ? Яка їх кількість в цій групі? 

Одна особа? 

 

ТЕПЛЮК Ю.О. Одна особа. 

 

ЯЦИК Ю.Г. А груп оповіщення? 

 

ТЕПЛЮК Ю.О. В залежності від того, скільки поліція може нам 

виділити поліцейських. 

 

ЯЦИК Ю.Г. Ви можете хоча б орієнтовні цифри назвати? 

 

ТЕПЛЮК Ю.О. Ну, кількість груп оповіщення може коливатися від, 

умовно, трьох до двадцяти. 

 

ЯЦИК Ю.Г. Тобто до двадцяти членів ДФТГ може бути залучено до 

виконання певних завдань? 

 

ТЕПЛЮК Ю.О. Ні... 

 

ЯЦИК Ю.Г. Ну, як водії, якщо навіть в одній групі одна людина. 

 

ТЕПЛЮК Ю.О. Я казав, що вони виділяються як водії на 

комунальному транспорті, тобто транспорті органів місцевого 

самоврядування. Якщо нам громада може виділити дві машини, відповідно 

залучаються два водії. Якщо громада може виділити три машини, 



залучаються три водії. Тобто, як правило, більше двох-трьох транспортних 

засобів на день громада не виділяє, навіть якщо вона його виділяє. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Зрозуміло. Дякуємо вам. Ви вільні. 

 

ТЕПЛЮК Ю.О. Дякую. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. І, шановний Володимир Дмитрович Новосядлий, 

будь ласка, займіть місце біля мікрофону. Підведемо певні підсумки по 

Київській області. Ітак, зараз ми спілкуємося з начальником Київського 

обласного ТЦК та СП.  

Перше. З якого числа ви очолюєте обласне... 

 

НОВОСЯДЛИЙ В.Г. Бажаю здоров’я. Хотів би поправочку внести: 

Володимир Григорович. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Вибачте, будь ласка, Володимир Григорович, у 

мене неправильно написано. Я вибачаюсь.  

Володимир Григорович, з якого числа ви очолюєте Київський обласний 

ТЦК та СП? 

 

НОВОСЯДЛИЙ В.Г. Призначений наказом 9 серпня 2025 року, 

приступив до виконання обов’язків з 5 вересня 2025 року. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. З 5 вересня? 

 

НОВОСЯДЛИЙ В.Г. Так. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. 2025 року. Скажіть, будь ласка, перше питання, 

ми вже тут чули декілька питань, на які ми не отримали відповіді, в тому 



числі по службовому розслідуванню. Чи ви маєте, чи ви володієте 

інформаціє?.. Так. 

 

НОВОСЯДЛИЙ В.Г. Наскільки мені відомо, це стосовно випадку 

оголошення підозри колишньому військовослужбовцю Білоцерківського 

РТЦК. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Так. Гальчинський, молодший сержант. 

 

НОВОСЯДЛИЙ В.Г. Так. Наскільки мені відомо, службове 

розслідування не проводилося, тому що військовослужбовець звільнений з 

військової служби у вересні місяці 25-го року, а стало відомо в 26-му році. 

Проведена робота стосовно, з особовим складом щодо неприпустимості 

таких дій і дотримання законодавства під час виконання своїх обов’язків і 

здійснення заходів оповіщення особовим складом. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А який порядок призначення службового 

розслідування? Хто його має право призначити, чиїм наказом воно 

запускається? 

 

НОВОСЯДЛИЙ В.Г. Або начальником районного ТЦК, або наказом 

начальника обласного ТЦК, і так по команді. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто ви маєте право його оголосити? 

 

НОВОСЯДЛИЙ В.Г. Так, але на діючого військовослужбовця. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто ви не маєте права за законом почати 

службове розслідування у випадку, якщо мова йде про на цю хвилину вже 



недіючого військовослужбовця, але такого, який був діючим на момент 

можливих правопорушень? 

 

НОВОСЯДЛИЙ В.Г. Так. зараз триває там кримінальна справа. 

Наскільки мені відомо, даний військовослужбовець фільмував на телефон 

свої діяння, да, і це є предметом кримінальної справи. І зараз цим займається 

ДБР, наскільки мені відомо. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Так, все-таки ви стверджуєте, ми це перевіримо. 

Просто я не знав, що ви не маєте права запустити службове розслідування в 

ситуації. Ну дивіться, я зараз дивлюсь на це теж як керівник. Ви керівник, 

так? 

 

НОВОСЯДЛИЙ В.Г. Так. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ви дізнаєтесь, що був військовослужбовець це 

було, ви там з ним співпали мало по роботі, там 20 днів, я скажу, що я бачив, 

але неважливо. І, зрозуміло, можливо, ви його навіть не знали, це ж вас 

велика кількість.  

 

НОВОСЯДЛИЙ В.Г.  Абсолютно так. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Я це все розумію. Але ви дізнаєтеся, що цей 

військовослужбовець бив людей, ще й фільмував це на телефон. Бог з ним, 

що він вже зараз, його немає. Але в мене як в керівника би виникло питання, 

а як це відбувалося. Коли ми чуємо ваших підлеглих, вони говорять: в 

нашому ТЦК все знято на камеру. Тобто це мало бути на камерах. Інший 

говорить: в нас ніхто поодинці там не ходить. Тобто він був не один. Виникає 

ціла низка питань: чи це зафільмовано, чи інші теж били, але не фільмували, 

чи інші бачили, але не доповідали? І так далі. Чому… Тобто питань багато. 



 

НОВОСЯДЛИЙ В.Г. Я зрозумів. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. І це вже стосується не колишнього 

військовослужбовця, їм займається ДБР, а це стосується вашого колективу. 

 

НОВОСЯДЛИЙ В.Г. Я зрозумів суть питання. Значить, ще раз кажу, 

була проведена робота, службова перевірка стосовно можливих наявних 

відомостей такого характеру, тобто вона не дала ніяких результатів в плані не 

підтвердилося, що були якісь звернення, скарги стосовно дій саме того 

колишнього військовослужбовця і що це було відомо комусь іншому, жоден 

з військовослужбовців не підтвердив, що це йому було відомо. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Я б вам запропонував, мені здається, це було би 

правильно, все-таки провести службове розслідування по Білоцерківському 

РТЦК та СП. 

 

НОВОСЯДЛИЙ В.Г. Дякую. Я вивчу цю можливість, наскільки це 

можливо.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Будь ласка, вивчіть можливість.  

 

НОВОСЯДЛИЙ В.Г.  Але зараз ми сприяємо в плані відомостей 

стосовно співпраці з ДБР, стосовно розкриття цієї справи. А стосовно… я 

вивчу… 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Будь ласка, вивчіть можливість проведення 

службової… 

 

НОВОСЯДЛИЙ В.Г.  …можливість, якщо є юридичні підстави, то… 



 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Дякую. І повідомте, будь ласка, нас про 

результати. 

 

НОВОСЯДЛИЙ В.Г.  Обов’язково.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Дякую вам. 

Ще одне питання – Білоцерківське ТЦК, тим більше тут є ще ця історія 

от з цим приписом з боку уповноваженого, ви в курсі, що був припис 

Уповноваженого Верховної Ради з прав людини, вірніше представників 

Уповноваженого Верховної Ради людини? 

 

НОВОСЯДЛИЙ В.Г. Да, про інформацію стосовно того, що було на 

фотографіях і на відео, і було викладено в соцмережах, стосовно умов 

утримування військовозобов’язаних, мені відомо.  

Тим більше, значить відповідно до окремого доручення Командування 

Сухопутних військ від лютого місяця, робочою групою у складі моїх 

підлеглих заступників з обласного ТЦК була створена комісія. І було 

обстежено в кожному РТЦК області умови перебування 

військовозобов’язаних та тих, які призвані на військову службу і які 

очікують там відправки в складі  команд. 

За результатами перевірки встановлено, що у 5-ти із 7-ми ТЦК умови, 

ну, є належними, у 2-х РТЦК  потребують… 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Покращення. 

 

НОВОСЯДЛИЙ В.Г. Покращення, да. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Було це включно Білоцерківським? 

 



НОВОСЯДЛИЙ В.Г.  Включно з Білоцерківським теж в тому числі. 

Значить стосовно того приміщення, яке було, воно дійсно, за  

доповіддю начальника РТЦК, воно використовується як бомбосховище. 

Зручно розташоване, поблизу будівлі РТЦК, але належить Білоцерківській 

міській раді.  

Після чого були зроблені ініціативи для того, щоб міська рада виділила 

для користування саме РТЦК не як бомбосховища, а як штатного 

приміщення якогось, тим більше, що воно під землею знаходиться. Було 

прийнято рішення про виділення коштів на проведення ремонту і воно 

готується ремонт, але воно не використовується зараз для очікування 

відправки військовозобов’язаних, використовуються  інші приміщення, які 

мають належні умови. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ви сказали не використовується зараз, тобто все-

таки воно використовувалось.  

 

НОВОСЯДЛИЙ В.Г. Як за доповідями начальника, використовувалося 

як бомбосховище і в тому числі для укриття особового складу РТЦК.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Зрозуміло. Скажіть, будь ласка, за час, коли ви 

очолюєте, це фактично з 5 вересня минулого року, можна не точну кількість, 

але приблизно скільки службових розслідувань ви ініціювали і які є основні 

проблемні питання для вас як для керівника в роботі безпосередньо, з якими 

ви стикаєтесь? 

 

НОВОСЯДЛИЙ В.Г. Достатньо не мало службових розслідувань, зо 

два десятки, але вони стосуються... половина з них стосується – це питання.., 

так як частина області була під окупацією і є певні питання стосовно 

списання майна.  

 



ГОНЧАРЕНКО О.О. Тобто в основному це майнові питання. 

 

НОВОСЯДЛИЙ В.Г.  В тому числі. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А питання, пов’язані  з порушеннями, те, що є 

предметом відання нашої ТСК, питання порушення антикорупційного 

законодавства, а також прав та свобод громадян.  

 

НОВОСЯДЛИЙ В.Г. Стосовно антикорупційного... порушень, 

пов’язаних з корупцією, тобто службових розслідувань не було призначено, 

на мою думку, наскільки я пам’ятаю, але в цілому були. Якщо цікавить чи 

притягувалися військовослужбовці до відповідальності за результатами 

проведення цих розслідувань, так, притягувалися від нагадування про 

обов’язки служби до суворої догани.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Чому? Які види порушень, за що це було?  

 

НОВОСЯДЛИЙ В.Г. Це було за невиконання розпоряджень певних, за 

невиконання певного завдання у визначені терміни ті чи інші, за... Не 

готовий так швидко як би назвати і чи все я можу тут називати, скажемо так.      

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ні, якщо там є військова таємниця, державна 

таємниця, то можете не називати. Не треба. А, якщо все інше, ви можете 

називати, навіть маєте.  

 

НОВОСЯДЛИЙ В.Г. Да, і стосовно, скажімо так, по результатах 

службового розслідування також деякі матеріали були направлені в 

правоохоронні органи для дання правової оцінки, тому що в повноваженнях 

притягнення, можливе, тільки до дисциплінарної відповідальності. 

 



ГОЧАРЕНКО О.О. Ну, ваші ми розуміємо повноваження. Скажіть, 

будь ласка, ваші підлеглі тут згадували слово «план» декілька разів. 

Відповідаючи на наші питання, що це означає. Тобто вам доводиться якийсь 

план… 

 

НОВОСЯДЛИЙ В.Г. Звичайно, є планове завдання з виконанням 

мобілізаційних завдань на певний період часу.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. А як такі плани можуть відповідати на питання 

якості. Тобто, умовно кажучи, там 10 малопридатних  громадян у порівнянні 

з одним придатним і так далі. Тобто це ж має важливе значення. 

 

НОВОСЯДЛИЙ В.Г.  Має важливе значення саме в цьому от як ви чули 

в доповіді там перших доповідачів, да. Що є робота з рекрутерами від різних 

військових організаційних структур. Так. І це відбувається спілкування, 

відбувається вивчення якостей людини, да,  під час проведення інших 

заходів, мобілізаційних заходів. Все-таки ми ж розуміємо, да, що у нас в 

країні оголошено воєнний стан, є загальна мобілізація, є загальнодержавна 

потреба з комплектування Збройних Сил України, інших військових 

формувань, особовим складом. А для того, щоб його укомплектувати, його 

ще необхідно навчити. Тобто визначені певні  етапи проходження базової 

загальновійськової підготовки для різних категорій. І саме тому якби 

відбувається робота, безпосередньо в області організовано таким чином, що в 

кожному районному центрі є таке спілкування якби з представниками  

частин, які вивчають ті чи інші якості військовозобов’язаного, який підпадає 

під призов на військову службу під час мобілізації на особливий період.  

 

ЯЦИК Ю.Г. А у мене дещо інше питання, але уточнююче, а скажіть чи 

є випадки мобілізації осіб, які не  придатні до військової служби для того, 

щоб в цій паличковій системі показників ТЦК заробила чергову галочку, що 



ми мобілізували особу, а потім особі кажуть, потім спишешся, у тебе є 

підстави для звільнення вже у військовій частині спишуть. 

 

НОВОСЯДЛИЙ В.Г. Дивіться, на мою думку такого не має бути 

призову, я не готовий відповідати за випадки всі, але за те, що відбувається 

призов на території Київської області завдання так ніколи не ставилося, щоб 

робити кількість будь-що, а саме ставилося питання об’єктивно і справедливо 

проходити всі етапи, які визначені діючим законодавством. В тому числі і 

військово-лікарську комісію. Тому що трошки розширю відповідь, при здачі 

військовозобов’язаних у  навчальних центрах також здійснюється контроль 

командуванням Медичних сил. І зацікавленості ніякої немає, так командиру 

військової частини брати особу, яка має геть поганий стан здоров'я, який не 

відповідає дійсності.  

Знову-таки  військові керуються заключенням рішення ВЛК.  

 

ЯЦИК Ю.Г. А ведеться якийсь облік, що в подальшому з людиною стає 

після потрапляння з навчального центру у військову частину, чи списується 

вона, чи не списується, окремо якісь там ... (Не чути)  

 Ми розглядали кілька випадків, коли людину мобілізували ТЦК, 

оформили, везуть в навчальний центр, а навчальний центр відмовляється 

таку людину приймати, бо стан її здоров'я очевидний, невідомо, як вона ВЛК 

пройшла, ми такі випадки в попередніх ТСК розглядали. І тому неодноразово 

піднімалось питання щодо стану таких людей, які, очевидно, непридатні до 

військової служби і потім яка їх доля?  

 

НОВОСЯДЛИЙ В.Г. Я зрозумів питання.  

 

ЯЦИК Ю.Г. Кількість у порівнянні з якістю. 

 



НОВОСЯДЛИЙ В.Г. Дивіться, це не відноситься до моєї компетенції, 

тому що територіальні центри здійснюють облік військовозобов’язаних. Як 

тільки особа стає військовослужбовцем, облік ведеться у військовій частині, 

у військовому підрозділі, де він знаходиться. І лише після звільнення, і як, 

демобілізований або звільнений у запас або у відставку військовослужбовець, 

він потім приходить назад в ТЦК. 

 

ЯЦИК Ю.Г. Запитую: чи ви ведете такий об’єкт, що от там кілька 

місяців тому ви його мобілізували, а через 3 місяці він списався з військової 

частини, пройшов БЗВП? Це ж державні кошти все. 

 

НОВОСЯДЛИЙ В.Г. Я розумію про що. Це все зазначається в 

державному реєстрі єдиному військовозобов’язаних і призовників. Але ж, 

кажу,  цей період, поки людина проходить службу, цей облік ведеться в 

частинах і не завжди він відбувається. Призов здійснюється на всій території 

України і не обов’язково за місцем перебування особи на обліку.  

 

ЯЦИК Ю.Г. Да. 

 

НОВОСЯДЛИЙ В.Г. Ви це також розумієте. Тому призваний 

громадянин з Київської області, який призваний був у Львівській області, 

яким чином обліковувати в Київській області? Немає відповіді на питання. 

Тому, мабуть, є у вищих штабах там певна…, але це не відноситься до моєї 

компетенції, я не готовий вам відповісти… 

 

ЯЦИК Ю.Г. Дякую. 

 

НОВОСЯДЛИЙ В.Г. …згідно цієї статистики.  

 



ГОНЧАРЕНКО О.О. Дякую. І ще декілька питань. Обухівський район, 

перше, хочу звернути вашу увагу, що ні керівник, ні заступник начальника 

Обухівського РТЦК не з’явилися, є тільки помічник начальника центру з 

правової роботи. Як ми вже побачили, що немає сенсу в спілкуванні з 

відповідним рівнем. Тому прошу вас звернути увагу і виявити причини 

відсутності. Можливо, вони слушні ці причини, але, будь ласка, перевірте це. 

Але тому мені доведеться вам поставити питання по Обухівському району 

декілька.  

Очільник Миронівського ТЦК та СП Ігор Осипенко. Ви знаєте такого 

Ігор Осипенко? Миронівський ТЦК. 

 

НОВОСЯДЛИЙ В.Г. Миронівський відділ Обухівського РТЦК. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Да-да, Обухівського РТЦК, знаєте такого Ігоря 

Осипенка? 

 

НОВОСЯДЛИЙ В.Г. Так.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Значить, наскільки я розумію, в 2012 році СБУ 

затримала його за хабар 240 тисяч доларів, а суд засудив до 9 років 

ув’язнення, тепер він займає посаду начальника 3-го відділу. Я правильно 

зараз? А як це можливо? Тобто він відсидів і знову трудиться на ниві. 

 

НОВОСЯДЛИЙ В.Г. Скажу так, що він сумлінно виконує свої 

обов'язки. То есть за час перебування на службі я не побачив підстав не 

давати людині працювати і виконувати свій обов'язок. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Він відсидів, да, я так розумію, за хабарництво?  

 



НОВОСЯДЛИЙ В.Г. Я не готовий зараз, там послужний список, його 

надати, тому що не готувався. Поясню. Мені прийшло запрошення, в 

запрошенні було визначено стосовно питань, пов’язаних з можливим 

недопуском адвокатів для надання допомоги. Все, крапка. А самих питань 

якби...  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Будемо більше повідомляти в запрошенні, це 

слушно.  

 

НОВОСЯДЛИЙ В.Г. Я думаю, що я вам можу повідомити окремо по... 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Да, але все-таки по Осипенку хочеться вияснити, я 

не дуже розумію, як ця історія приключилась. Тобто людина, був 

засуджений, а тепер... Я не знаю, можливо, помічник володіє цією 

інформацією. Ви помічник з Обухівського району? Ви володієте інформацією 

про пана Осипенка?  

 

_______________. Відносно пана Осипенка інформацією в цій частині 

саме не володію.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. В цій частині не володієте. А ви знали, що він був 

засуджений за хабарництво? Я розумію, що ви коли прийшли, він вже був. Я 

розумію, що це не ви його призначили. Але от ви прийшли, ви знали, що 

серед ваших підлеглих є людина, яка... ? 

 

НОВОСЯДЛИЙ В.Г. Особову справу я не вивчав цієї посадової особи. І 

правильно ви зазначили, що на момент приходу він працював, проходив 

службу і завдання виконувались. Сигналів стосовно невиконання або якихось 

корупційних діянь з того боку не поступало. Тому я приділю більше уваги 



відповідно до тієї інформації, яку ви зазначили, я думаю, що вас повідомлю 

окремо.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Будь ласка, приділіть трішки більше уваги. Я 

думаю, що це варто того.  

Ще є інформація про… Ну, це був гучний випадок, коли в Закарпатті  

підозрювані в зґвалтуванні не повнолітньої, можливо ви пам’ятаєте, і там 

вони знімали і так далі. Далі суд засудив їх до п’яти років. Однак звільнив  

від відбування покарання з випробувальним терміном на два роки після 

широкого розголосу, прокуратура подала апеляцію, справу повернули на 

новий розгляд. Адвокати потерпілої повідомили, що двоє обвинувачених, 

досягнувши повноліття, спробували мобілізуватися чомусь саме через 

Обухівський ТЦК, хоча постійно проживають на Закарпатті. При цьому 

надані копії повісток про виклик до ТЦК не були завірені.  

Ви знаєте щось по цій ситуації? 

 

НОВОСЯДЛИЙ В.Г. Да, мені доповідали по цій ситуації саме перед 

засіданням. Значить, Міністерство оборони України в листопаді 24-го року 

направило головну інспекцію Міністерства оборони в Обухівський РТЦК для 

детальної перевірки діяльності Обухівського РТЦК та СП, який видав 

повістки Гафинець Владиславу Анатолійовичу та Гафинець Ростиславу 

Анатолійовичу, обвинувачених у зґвалтуванні неповнолітньої на Закарпатті. 

Головна інспекція відреагувала на повідомлення в медіа про мобілізацію 

Обухівським РТЦК та СП підозрюваних у зґвалтуванні неповнолітньої. 

Встановлено, що поширена інформація є неправдивою і відповідний пост 

було опубліковано на сайті Міністерства оборони 17 грудня 24-го року о 

17:25. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Що є неправдивим, що вони отримували повістки 

від органів РТЦК? Неправдиво. Що неправдиво? Вибачте, я не зрозумів. 



 

НОВОСЯДЛИЙ В.Г. Дальше розкрию. Відповідно до підозрюваних у 

скоєнні цього тяжкого злочину було відмовлено у мобілізації до Збройних 

Сил України. Незважаючи на їхні звернення до Обухівського РТЦК та СП 

для проходження військової служби за контрактом. Їм було відмовлено через 

наявність інформації про їхню можливу причетність до кримінального 

правопорушення. Військовослужбовці Обухівського РТЦК з керівником 

викрили наміри даних осіб та тісно співпрацювали з прокуратурою щодо 

даних осіб укласти контракт з 95-ю окремою Десантно-штурмовою 

бригадою.  

Таким чином уникнути кримінальної відповідальності. Тобто я так 

думаю, на мою думку, так як я зрозумів, і те, що стало мені відомо стосовно, 

що там була співпраця з правоохоронними органами, якраз направлена на 

роботу по… 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Ми розуміємо. Тобто це фактично було таке 

намагання і воно, не було цього допущено.  

 

НОВОСЯДЛИЙ В.Г. Потрібен був правоохоронцям час і цей час 

використовувався як би для проходження певних процедур в територіальних 

центрах.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Зрозуміло.  

В мене все. Пані Юлія. Все, ми вам дякуємо. Будь ласка, ви собі 

занотували, да, ці декілька питань, по яких ми очікуємо додаткову 

інформацію від вас. 

 

НОВОСЯДЛИЙ В.Г. Так-так-так. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Дякую вам.  



Все, колеги. На сьогодні ми нашу роботу завершуємо. Про час 

продовження засідання повідомимо окремо. Ми далі продовжимо 

опрацьовувати ці теми, щодо яких Верховна Рада… нам доручила їх 

опрацювати. Тож всім дякую за увагу. Дякую запрошеним тим, які сьогодні 

були, і дякую всім, хто прийшов сьогодні прийняти участь. І дякую засобам 

масової інформації. Дякую. 

 

 


